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CE ÎI AŞTEAPTĂ 

PE ANGAJAŢII 

CALORGAL
CONFLICT. Salariaţii Calorgal 

au hotărât să amâne protestele 

programate pentru joi şi vineri, 

după ce, ieri, au primit promisiunea 

că, în perioada următoare, va fi  

elaborat planul pentru accesarea 

Ordonanţei 36. > pag. 05

07satul
Cum a schimbat 
un activist de partid 
un nume de comună

Parcul auto gălăţean cuprindea, 
la sfârşitul anului 2017, 139.550 
de autoturisme, în creştere cu nu 
mai puţin de 11.465 de autoturis-
me faţă de anul precedent, rezultă 
din datele centralizate de Direcţia 
Regim Permise de Conducere şi 
Înmatriculare a Vehiculelor (DR-
PCIV). Din păcate, grosul maşi-

nilor conduse de gălăţeni sunt 
departe de a fi  nişte noutăţi. Eli-
minarea, anul trecut, a taxei auto, 
dar şi scăderea puterii de cumpăra-
re au dus la o veritabilă invazie de 
„rable“ pe străzile Galaţiului, cel 
puţin dacă o luăm după vechimea 
parcului auto. . Ovidiu Amălinei

 > pag. 11

Invazie de rable
pe străzile Galaţiului

04eveniment
O familie a demontat 
benzile transportoare 
de la Combinat

valuta BNR

€4,66  

$3,78 
Cursul de schimb valutar

la data de 20.03.2018

meteo

2˚ 
Precipitaţii

REGULAMENT LANSAT DE PRIMĂRIA GALAŢI >EVENIMENT/03

Regulamentul prin care vehiculele staţionate sau oprite neregulamentar în 

municipiul Galaţi vor putea fi  ridicate, transportate şi depozitate se afl ă în 

dezbatere publică până pe 30 martie. Documentul poate fi  consultat atât 

pe portalul Primăriei www.primariagalati.ro, cât şi la sediul Centrului de 

informare pentru cetăţeni din strada Domnească nr. 54. . Anca Melinte

Ridicarea 
maşinilor 
parcate
ilegal, în
dezbatere 
publică

200 DE LOCURI 

DE MUNCĂ 

PENTRU 

VALEA MĂRULUI
DEZVOLTARE. Valea 

Mărului este prinsă într-un proiect 

în valoare de 13 milioane de euro, 

derulat de Consiliul Judeţului prin 

fonduri europene, care va aduce un 

sufl u nou în localitate. > pag. 06

12sport
Arcada, meci cu miză 
dublă pentru titlul 
de campioană 

MÂINE

CHIOŞCUL NOSTRU,

 SITUAT ÎN COMPLEXUL 

„SIRET“

MICRO 16MICRO 16

VENIM ÎNVENIM ÎN

22 MARTIE 2018,
ÎNTRE ORELE 

09,00-09,30
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editorial
viaţa liberă
Afaceri pe spinarea necăjiţilor

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

M
ulţi ar spune că orice 
are un preţ pe lumea 
asta, inclusiv când 

vine vorba de viaţă, de sănătate. 
Chiar şi de umanitate, dacă este 
să ne raportăm la realităţi care 
ne înconjoară, sub chipul unor 
oameni care se arată aplecaţi spre 
a-i ajuta pe ceilalţi, urmărind mai 
abitir banul decât cinstea.

Într-o majoritate covârşitoare, 
şi asta pentru că aşa este fi rea 
umană în faţa unui necaz în care 
suntem nevoiţi să cerem ajutor, 
oamenii devin vulnerabili şi uşor 
manipulabili sub promisiuni 
abil împachetate că problema 
lor îşi va găsi rezolvare numai, 

dar numai, cu ajutorul lui X sau 
al lui Y. Prin X şi Y aş vrea să se 
înţeleagă acele entităţi, de regulă 
private, înfi inţate ca mici asociaţii 
sau SRL-uri, care reuşesc uneori 
să devină convingătoare chiar 
prin micimea lor, pe principiul 
„cu cât suntem mai puţini, cu 
atât suntem mai apropiaţi”. Şi 
mai înţelegători, nu, că de asta 
are nevoie în primul rând omul 
când intră pe uşă şi aşteaptă să 
fi e ajutat la modul profesionist. 
Nu demult, lucrând la un caz 
umanitar în care un sufl eţel avea 
nevoie disperată de foarte mulţi 
bani ca să îşi redobândească 
sănătatea, am văzut cum cei 
care, într-adevăr, au făcut ca 
sumele să se adune într-un timp 
record, au acumulat pe spinarea 

Mariana 

Constandache

şi nenorocirea bietului omuleţ o 
mică avere. Pe româneşte, după 
ce s-a strâns suma necesară 
pentru ca omuleţul  să îşi rezolve 
problema, undeva în străinătate, 
entitatea caritabilă, care urma să 
vireze direct banii, doar pentru 
costul tratamentului, a continuat 
campania. Cum s-a descurcat 
omuleţul în străinătate, cu ce a 
stat el acolo săptămâni întregi, ce 
a mâncat, cu ce s-a deplasat, altă 
poveste. Între timp, binevoitorii, 
din milă şi compasiune, donau în 

maxime

“
Lacătele                 

din noi                       

se deschid                      

cu o lacrimă!

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Dana Axente

sinaxar
21.03.2018

Sf. Ierarh Iacob Mărturisitorul; u

Sf. Cuv. Serapion

înapoi

Gheorghe, veriga slabă

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Andrei Gheorghe a murit, iar u

românii îl jelesc pe Facebook de 
ca și cum s-ar fi  stins fratele lor. 
S-au terminat bancurile cu iarna 
din toiul primăverii, cu brazii, 
cu moși crăciuni și tovarășii săi, 
mâțele zgribulite și alte belele, și 
am redevenit sensibili. Acum două 
zile, dacă ai fi  întrebat pe aceleași 
canale (negreșit, la cele online 
mă refer) ce mai învârte fostul 
realizator de emisiuni radio-tv, 
răspunsurile ar fi  răsărit din 
următoarele zări:
1. Cui îi pasă de unul care ne 
lua la mișto dacă îl sunam în 
timpul emisiunii de la radio și nu 
spuneam mare lucru? O dată l-am 
nimerit în direct, am început cu 
„deci“ sau cu „ăăă“, mi-a trântit 
telefonul în nas și m-a făcut prost 

sau nesimțit, nu mai țin minte. 
Păi, așa, nene?
2. L-au dat afară acum un an 
de la Pro, făcea emisiunea de 
dimineață, deci cred că își caută 
job, dar nu-i grija mea asta, și eu 
sunt într-un etern 13-14 după un 
loc de muncă mai bine remunerat. 
Și sunt mai tânăr, mult mai tânăr 
decât Andrei, deci am mai multe 
șanse decât el. Și nici nu prea băga 
Smiley când era la butoane.
3. Omul a luat-o razna, știu că le 
avea cu iarba de prin 2000 și ceva, 
când l-au arestat preț de câteva 
ore. Marijuana, parcă, nu-i așa? Și 
eu am tras o dată, nu-i cine știe ce. 
Mă rog, dar n-ar trebui să te mire 
dacă se va prăpădi într-o zi din 
cauza asta... Nu trebuie să te pui 
cu drogurile, boss!

Da, unul dintre precursorii u

radioului post-decembrist, ai 
radioului liber, de fapt, căci 

limba de lemn masiv folosită la 
postul public nu s-a transformat 
în rumeguș după 1989, a fost 
găsit fără sufl are la aproximativ 
12 ore de la consumarea 
ultimelor sale gânduri și emoții. 
Subsemnatul, cu niște ani în fața 
microfonului, ar putea spune că 
s-a apucat de radio abia după ce 
l-a ascultat pe Andrei, dar de ce să 
mistifi ce? Pare mai deștept 
dacă-și adaugă acest detaliu în 
CV? Nicidecum.

În realitate, România, plină de u

spicheri servili, peltici și agramați 
(cei mai mulți dintre ei se 
consideră lideri sau formatori de 
opinie), se descotorosise de mult 
de Andrei Gheorghe. Devenise 
veriga slabă, ca să-i parafrazez 
una dintre cele mai spumoase 
replici utilizate într-un show de 
televiziune. Măcar Dumnezeu nu-l 
va trata cu ipocrizie. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

L-am aşteptat o viaţă-ntreagă.../ 
m-am lins pe bot, ştiind că vine
şi-mi potoleşte Pofta, Foamea/ şi 
Setea mea Fenomenală...
chiar l-am rugat la drumul mare,/ 
la drumul mic, şi mult, şi bine:
hei, mă auzi? mă vezi? îţi place/ 
cum Sufl etul mi se Răscoală
fi indcă nu mai poate-n lumea/ de-
aristocraţi umpluţi cu pleavă,
de falşi tribuni cu gură mare/ şi 
cuget mic, de portofolii
cu tari în greaţă şi în chelbe,/ cu 
doctori în sordid şi-n ceafă,
cu trombonişti şi terchea-berchea,/ 
cu ploşniţe, păduchi şi molii?
 L-am aşteptat o viaţă-ntreagă.../ şi 
chiar (m)-am plâns de Bucurie,

imaginându-(mi)-l cum bate/ la 
uşa mea şi-(mi) intră-n Casă...
şi îmi vorbeşte-n şoaptă despre/ cât 
„Viu” mai sufl ă-n viu şi-n vie,
cât mai rezistă Sanctitatea/ şi cât 
Lumina mai stă Trează...
despre ce-nseamnă Deferenţă/ şi 
Nepăsare-n Caracterul
unui Prezent trecut prin Sânul/ cel 
mai (ne)drept al Mamei sale...
despre ce-nseamnă să (n)-ai şansă/ 
când (iarăşi) se deschide Cerul
şi strânge-n arcă Osândiţii/ 
Păcatelor Fundamentale!
 L-am aşteptat o viaţă-ntreagă.../ şi 
chiar (mi)-am spus câte o dată
că Trebuieşte, pur şi simplu,/ 
măcar în somn şi-n Vis să-(mi) 
intre
şi să mă şteargă de Durere/ cu 
aripa-i (ne)împuşcată,

să mă Purifi ce cu Lacrimi.../ şi-apoi 
să-l văd cum trece printre
eu(l) meu cel de Dinăuntru/ şi eu(l) 
meu cel Dinafară,
şi cum mă dojeneşte, parcă,/ 
fi indcă (n)-am dat Ascultare
prea mult şi des Deşertăciunii.../ şi 
n-am văzut cum el Pogoară
să mă Păzească de Blestemul/ unui 
Făţarnic Oarecare!
 L-am aşteptat o viaţă-ntreagă/ – 
steag alb-smerit la mine-n poartă,
simbol şi semn al (Re)Semnării/ 
unui Tratat de Dor şi Pace
între cel care-odinioară/ sorbea 
din Artă pentru Artă
şi cel care acuma-i Sclavul/ Trist al 
Triumfului, Rapace –
dar n-a venit...şi n-am părere/ să 
cred c-aud vro fâlfâire
la Orizontul cel Aproape,/ la 

Orizontul cel Departe...
şi nici Nădejdea nu mă-ncearcă,/ şi 
Nimenea nu-mi dă de Ştire
că-n urma urmei Toate-acestea/ 
s-or întâmpla cum scrie-n Carte!
 L-am aşteptat o viaţă-ntreagă/ – 
mi-i concentrarea pe tic-tac(uri),
pe răsărituri şi amurguri,/ pe Rugă 
şi pe Invocare,
şi pe Sudălmi, şi pe Blesteme,/ pe 
mii şi mii şi mii de Fleacuri –
însă nici zvon, nici gând, nici 
vorbă/ despre cea (Ne)Determinare
căreia-i sunt (Prea)Umilitul/ de 
când m-am Cocoţat pe Samă,
de când stau fi x, cu Ochiul Minţii,/ 
pe Orizontul Invizibil –
şi sper să-l văd măcar o dată,/ 
măcar atunci, în Clipa Vamă –
ceva îmi Huruie Sardonic:/ Nimic 
nu este (Im)Posibil!  .

tragedia
Lucrare de Control la Opaiţul Morţii (Odă îngerului Păzitor) (I)

divina

continuare. Zilele trecute, un alt 
sufl et necăjit trăgea un semnal de 
alarmă că acolo unde sperase să 
găsească sprijin şi profesionalism, 
nu găsise decât amatorism şi 
neseriozitate. Cu un om căzut la 
pat, dependent de alţii, 24 din 
24 de ore, nu poţi aştepta de la o 
fi rmă califi cată, girată de statul 
de la care primeşte bani şi pe care 
o plăteşti în avans, decât servicii 
măcar decente. Nu nepăsare, 
nu dispreţ, nu bani pierduţi, pe 
care să se chinuie să îi recapete 
prin justiţie. Sau, până la urmă, 
aşa cum s-a întâmplat, prin 
expunerea publică, pentru că 
afaceriştii, oricât ar fi  ei de privaţi, 
devin brusc scrupuloşi când 
gunoaiele sunt scoase afară de sub 
preşul confi denţialităţii. .

nec plus ultra
Lucrare de Control 

la Păcat

ION ZIMBRU (DOSARELE Z) 

pe repede

(!) închid ferestre, ochi, sfărâm oglinzi,

zic hocus-pocus...şi mă văd atuncea,

între adânc şi nalt...şi-astfel aud:

„acum sărută-ţi steaua şi fă-ţi crucea,

acum aşează-ţi gândul pe curat

şi sufl etul aşterne-l pe tipsie,

acum ascultă-ţi inima şi dă-i

să-ţi poarte trupul până-n veşnicie” (!)

 

(!) deschid ferestre, ochi, repar oglinzi,

zvârl hocus-pocus...şi mă văd acuma,

între nimic şi zero...şi aud,

neputincios, cum se îngroaşă gluma

fi indcă am călcat acel cuvânt,

am ignorat porunca de atunce...

şi nu mai am nici inimă...nici gând...

şi nu mai am nici sufl et...şi nici cruce (!) 
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Ridicarea 
maşinilor parcate ilegal, 
în dezbatere publică
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Regulamentul prin care 

vehiculele staţionate sau oprite 

neregulamentar în municipiul 

Galaţi vor putea fi  ridicate, 

transportate şi depozitate se afl ă 

în dezbatere publică până pe 30 

martie. 

Documentul poate fi  consultat 
atât pe portalul Primăriei www.
primariagalati.ro, cât şi la sediul 
Centrului de informare pentru 
cetăţeni din strada Domnească 
nr. 54. Până pe 30 martie, per-
soanele interesate pot transmite 
propuneri, sugestii sau opinii cu 
valoare de recomandare, pe adre-
sa de e-mail comunicare@prima-
riagalati.ro, prin poştă, sau la 
Registratura Generală din strada 
Domnească nr. 54. 

 De ce e nevoie 
de regulament 

„În mod deosebit, în inter-
secţiile cu trafi c rutier intens, 
staţiile de îmbarcare/debarcare 
călători, pe trecerile de pietoni 
semnalizate prin indicatoare şi 
marcaj, în zona unităţilor de în-
văţământ (grădiniţe, şcoli gimna-
ziale, licee) s-a constatat prezen-
ţa unui număr mare de vehicule 
care prin staţionarea lor conduc 
la reducerea fl uxului de trafi c, 
îngreunează trafi cul pietonal şi 
prezintă risc ridicat de produce-
re a evenimentelor rutiere”, se 
arată în expunerea de motive a 
regulamentului. 

 Cine constată, 
cine ridică maşina 

Potrivit regulamentului, 
„prin oprire sau staţionare nere-

REGULAMENT LANSAT DE PRIMĂRIA GALAŢI  .  PROIECT

    uu foto Marius Negrifoto Marius Negri

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Gălăţenii sunt invitaţi la o 
expoziţie inedită, cu rechizi-
te şi accesorii şcolare din pe-
rioada 1880-1980. Expoziţia, 
organizată de Muzeul Istoriei, 
Culturii şi Spiritualităţii Creş-
tine de la Dunărea de Jos, în 

parteneriat cu Asociaţia „Mu-
zeul Jucăriilor” din Bucureşti 
şi Teatrul Naţional de Operă 
şi Operetă „Nae Leonard” din 
Galaţi, este găzduită, începând 
de astăzi, de foaierul teatrului 
gălăţean. Vernisajul expozi-
ţiei "Ani de şcoală... Amintiri 
şi nostalgii“ va avea loc la ora 
12,00. .

Expoziţie cu rechizite 
şi accesorii şcolare

 SANITAS GALAŢI                         

VA PICHETA 

SEDIUL 

GUVERNULUI
PROTEST. Federaţia 

Sanitas a demarat, ieri, 

acţiunile de pichetare a 

instituţiilor publice implicate în 

stabilirea salariilor şi sporurilor 

personalului medical din 

sistemul de sănătate de stat. 

Primul loc în care sindicaliştii 

s-au strâns a fost chiar sediul 

Ministerului Finanţelor Publice. 

Principala nemulţumire a 

sindicaliştilor este legată de 

reglementarea sporurilor, care 

le-ar aduce mai puţini bani în 

buzunare. Pe de altă parte, 

ministrul Sănătăţii, Sorina 

Pintea, spune că veniturile 

medicilor nu vor scădea. 

Săptămâna viitoare, pe 29 

martie, o delegaţie a Sanitas 

Galaţi va merge la Bucureşti 

pentru a picheta sediul 

Guvernului, potrivit preşedintelui 

organizaţiei sindicale gălăţene, 

Paraschiv Sălăvăstru. 

Sindicaliştii din Sănătate 

revendică creşterea salariului 

de bază pentru toţi angajaţii 

sistemului sanitar şi de asistenţă 

socială, precum şi adoptarea 

unui regulament de sporuri 

care să ţină cont de condiţiile 

efective în care personalul îşi 

desfăşoară activitatea.   . R.B. 

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 21 martie, 

radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, pe 

Drumul de Centură şi pe bule-

vardele George Coşbuc şi Marea 

Unire. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în dreptul localităţilor Braniştea 

şi Umbrăreşti, iar pe DN 26 în 

localităţile Tuluceşti şi Măstăcani. 

Pe DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Munteni, iar pe DJ 251, la Schela şi 

Pechea.  . M. Constandache

gulamentară se înţelege situaţia 
în care oricare dintre roţile ve-
hiculului se regăseşte pe partea 
carosabilă”. Cei care vor constata, 
prin fotografi i şi fi lmări, staţiona-
rea sau oprirea neregulamentară 
sunt poliţiştii locali din cadrul 
Serviciului de Siguranţă Rutieră. 
Aceştia au obligaţia de a aplica 
sancţiuni contravenţionale con-
form prevederilor legale în vigoa-
re şi dreptul de a dispune măsura 
tehnico-administrativă a ridicării 
vehiculelor staţionate/oprite nere-
gulamentar pe domeniul public şi 
privat al municipiului Galaţi. De 
asemenea, conform regulamen-
tului, şi cetăţenii pot sesiza exis-
tenţa unor vehicule staţionate sau 
oprite neregulamentar la Dispece-
ratul Poliţiei Locale Galaţi. 

Ridicarea, transportul, depo-
zitarea şi eliberarea vehiculelor 
staţionate/oprite neregulamentar 

pe domeniul public şi privat al mu-
nicipiului Galaţi se va realiza de 
către un operator căruia Primăria 
îi va încredinţa această activitate. 
Operatorul va trebui să asigure 
spaţiu special amenajat pentru 
depozitarea maşinilor ridicate, 
echipe de intervenţie compuse 
din câte trei persoane şi cel puţin 
o autoutilitară cu platformă pen-
tru ridicat şi transportat vehicule. 
Serviciul de ridicare, transport şi 
depozitare a vehiculelor va avea 
de îndeplinit indicatori de per-
formanţă, printre care numărul 
vehiculelor ridicate din totalul 
solicitărilor, dar şi numărul litigi-
ilor privind avarierea vehiculelor 
ridicate.

 Unde vă căutaţi maşina 
Potrivit regulamentului, per-

soanele care vor constata că ve-
hiculele le-au fost ridicate vor 

contacta dispeceratul Poliţiei Lo-
cale Galaţi, iar poliţiştii locali le 
vor pune la dispoziţie datele de 
contact ale operatorului care a 
efectuat operaţiunea de ridicare, 
transport şi depozitare, în vede-
rea recuperării vehiculelor ridi-
cate. În situaţia în care ajungeţi 
taman în momentul în care se 
constată oprirea neregulamen-
tară, eliberarea vehiculului se 
face după ce plătiţi către opera-
tor a contravalorii prestaţiilor de 
ridicare. Iar dacă autovehiculul 
a ajuns deja în depozitul opera-
torului, eliberarea se face după 
ce semnaţi fi şa maşinii şi după 
achitarea către operator a con-
travalorii prestaţiilor de ridicare, 
transport şi depozitare.

După încheierea consultării 
publice, regulamentul va ajunge 
spre aprobare pe masa aleşilor 
locali. .
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 CONFERINŢĂ 

DEDICATĂ UNIRII 

BASARABIEI              

CU ROMÂNIA
MÂINE. Cea de-a doua 

dintre conferinţele organizate de 

către Direcţia Judeţeană pentru 

Cultură Galaţi din seria „Cum s-a 

creat România”, cu prilejul marcării 

Centenarului Marii Uniri, va fi  susţinută 

mâine, 22 martie, de către un invitat 

special al Direcţiei pentru Cultură şi al 

Muzeului de Istorie „Paul Păltănea”: 

prof. dr. Costin Cilit. De la ora 14,00, în 

Lapidariumul Muzeului de Istorie de pe 

strada Domnească (vizavi de Biserica 

Greacă), invitatul va susţine conferinţa 

cu tema „Cum s-a unit Basarabia cu 

România”, despre „primul pas” către 

unirea în România Mare. Invitatul, 

important pentru comunitatea sa, este 

„cel care păstrează vie istoria oraşului 

Huşi” – consemna cotidianul „Vremea 

nouă” după o lansare a prolifi cului 

autor, profesor de la Colegiul Naţional 

„Cuza- Vodã”  din Huşi, autor de 

studii medievale şi de istorie modernă, 

coordonator al volumului „Studii şi 

articole privind istoria oraşului Huşi” 

etc.  . V. Cilincă 

Şedinţă 
ordinară,          
la Filiala 
USR

ORGANIZATORICE. 
Membrii Filialei Sud Est a Uniunii Scri-

itorilor din România (USR) sunt con-

vocaţi astăzi, de la ora 17,00, la sediul 

fi lialei din strada Labirint nr. 1, pentru 

o şedinţă ordinară.   Din câte am afl at 

de la preşedintele fi lialei, scriitorul 

Corneliu Antoniu, pe ordinea de zi 

a şedinţei fi gurează o informare pri-

vind desfăşurarea viitoarelor alegeri 

în fi lialele USR din capitală şi din 

ţară, precum şi probleme organizato-

rice, precum depunerea cotizaţiilor. 

. V. Cilincă

O familie a demontat 
benzile transportoare 
de la Combinat
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Un kilometru de bandă 

transportoare dezmembrată 

de piese metalice importante 

în mai puţin de două ore este 

rezultatul unui atac în grup al 

hoţilor asupra căii de rulare care 

asigură manevrarea minereului 

din Portul Mineralier pe 

platforma siderurgică.

 Cei care au descoperit ispra-
va care nu părea să se oprească 

la bilanţul exprimat mai sus 
au fost jandarmii, care, în ju-
rul orei 21,00, au observat cum 
cinci persoane mişunau suspect 
în zona benzii transportoare, 
înarmate cu lanterne care s-au 
stins brusc la apariţia maşinii 
de intervenţie.

 În ciuda faptului că au în-
cercat să se facă nevăzuţi, cei 
cinci, un cuplu, alături de încă 
două femei şi un bărbat, au fost 
reţinuţi în vegetaţia din zonă, 
prin care se regăseau şi nume-
roase componente metalice, 

înşiruite pe o distanţă de circa 
un kilometru.  "Din verifi cările 
efectuate la faţa locului de către 
jandarmi, cât şi din declaraţia 
verbală a persoanelor depista-
te, a rezultat faptul că cei cinci 
s-au întâlnit în jurul orei 15,00 
şi au hotărât ca, odată cu lăsa-
rea întunericului, să meargă 
împreună să sustragă fi er din 
zona cartier Barboşi, unde sunt 
amplasate benzile transportoa-
re. În jurul orei 19,00, aceştia au 
ajuns la locul stabilit de unde au 
început să descompună compo-

nentele metalice ce constituiau 
angrenajul folosit la transporta-
rea, pe benzi, a minereului între 
cheiul Dunării şi Combinatul Si-
derurgic“, precizează slt. Cătă-
lin Bădin, purtătorul de cuvânt 
al Jandarmeriei Galaţi. 

44 de suporţi metalici care 
susţineau benzile transportoa-
re precum şi o rolă, care urmau 
să fi e duse la un centru de fi er 
vechi, au fost predate Combina-
tului, iar cei cinci au ajuns la 
poliţie sub acuzaţia de furt ca-
lifi cat. .

HOŢI ORGANIZAŢI  .  ATAC

 VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro 

Festivalul itinerant de scurt- 
metraj KineDok powered by One 
World Romania, ajuns deja la cea 
de a patra ediţie,  revine şi anul 
acesta, începând cu proiecţia de 
vineri 23 martie, ora 18,00, bine-
înţeles, tot la Muzeul de Artă Vizu-
ală, urmând ca în joile  următoare 
să ne fi e oferite alte 15 „din cele 
mai interesante documentare din 
Europa Centrală şi de Est”. Alte 
două sezoane de fi lm documentar 
vor urma în lunile mai şi iunie, re-
spectiv, septembrie –  noiembrie.

 Vineri seară, vom putea vedea 
fi lmul din 2017 „Nimic nu va mai 
fi  ca înainte” („Nothing Like Befo-
re”), în prezenţa regizorilor aces-
tei producţii, Lukáš Kokeš şi Klára 

Tasovská. Este povestea a patru 
adolescenţi care  învaţă în aceeaşi 
şcoală dintr-un orăşel de graniţă. 
„Viaţa îi forţează să devină adulţi, 
aruncându-i în necunoscut chiar 

atunci când ar trebui să-şi înche-
ie studiile (…). Camera ne apropie 
de ei, la o distanţă neverosimil 
de mică; îi însoţeşte în momente-
le lor cele mai intime, tulburi şi 
răscolitoare.”

KineDok este un program unic 
în Europa prin amploarea sa, pro-
iectând, concomitent, documen-
tare din ultimii ani, în cineclu-
buri şi spaţii neconvenţionale din 
sute de localităţi din cele şapte 
ţări partenere în proiect: Cehia, 
Slovacia, Ungaria, Croaţia, Nor-
vegia, Bulgaria și România, unde 
este coordonat de către Asociaţia 
One World Romania. .

Vineri, la Muzeul de Artă, 
doi regizori cehi îşi vor prezenta creaţia

O

  u foto: IJJ Galaţi

Regizorii u

Lukáš Kokeš 

şi Klára Tasovská
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Ce îi aşteaptă 
pe angajaţii Calorgal
 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Salariaţii Calorgal au hotărât să 

amâne protestele programate 

pentru joi şi vineri, după ce, 

ieri, au primit promisiunea 

reprezentanţilor Primăriei 

şi a conducerii societăţii că, 

în perioada următoare, va fi  

elaborat planul pentru accesarea 

Ordonanţei 36, prin care 

celor câteva sute de angajaţi 

disponibilizaţi ar putea să li se 

ofere venituri în completare. 

Chiar dacă oamenii au decis să 
amâne acţiunile de protest, con-
fl ictul şi tensiunile din curtea 
societăţii publice de distribuţie a 
energiei termice nu s-au stins. Cu 
atât mai mult cu cât, în şedinţa 
de ieri, organizată de sindicalişti 
la Casa de Cultură a Sindicatelor, 
la care au participat şi directorul 
general al societăţii – Marian Ale-
xandru, şi Vergiliu Vals (directo-
rul general al Direcţiei Servicii 
Comunitare de Utilităţi Publice 
din cadrul Primăriei), oamenii nu 
au obţinut răspunsuri la nume-
roasele întrebări privind viitorul 
Calorgal şi al celor peste 475 de 
angajaţi ai societăţii, cât numără 
distribuitorul în prezent. 

 „Preconizez că la toamnă 
dăm iar căldură” 

Este de notorietate faptul că 
cei mai mulţi dintre angajaţii 
Calorgal ar putea să spună, în 
viitorul apropiat, adio locului de 
muncă, după cum au anunţat, 
în repetate rânduri, atât repre-
zentanţii la vârf ai Primăriei, cât 
şi conducerea societăţii. Numai 

O ŞEDINŢĂ TENSIONATĂ, CU ÎNTREBĂRI FĂRĂ RĂSPUNS  .  CONFLICT

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Rata şomajului înregistrat în 
judeţul Galaţi continuă să sca-
dă, ajungând, la sfârşitul lunii 
februarie, la 7,6 la sută, valoare 
care ne situează pe locul şase la 
nivel naţional. În ianuarie 2018, 
rata şomajului fusese de 8,25 la 
sută.  Conform datelor furnizate 
de AJOFM Galaţi, numărul total 
al şomerilor înregistraţi a scăzut 
şi el faţă de luna precedentă, cu 
peste 130 de persoane, ajungând 
la 14.749. A crescut, în schimb, 
cu 350 numărul şomerilor in-
demnizaţi, ajungând la 1.481 de 
persoane. A crescut şi ponderea 

şomerilor din mediul rural, până 
la 86 la sută. Astfel, 12.742 de per-
soane înregistrate ofi cial fără loc 
de muncă proveneau din rural şi 
numai 2007, din mediul urban. 

 Din datele AJOFM mai reiese 
că peste 91 la sută dintre şome-
rii înregistraţi au studii primare 
şi profesionale, circa 6 la sută au 
liceul sau postliceala, în timp ce 2 
la sută dintre ei au absolvit studii 
universitare. 

În cursul lunii februarie, cele 
mai căutate meserii pe piaţa mun-
cii din judeţul Galaţi au fost cele 
de agent securitate, sudor, munci-
tor necalifi cat, manipulant măr-
furi, vânzător, lăcătuş şi operator 
confecţioner textile. .

Rata şomajului în Galaţi, 7,6 la sută

 ACŢIUNE PRIVIND 

SECURITATEA            

ŞI SĂNĂTATEA           

ÎN MUNCĂ
CONŞTIENTIZARE. In-

spectoratul Teritorial de Muncă 

(ITM) Galaţi a organizat o acţiune de 

informare şi conştientizare a anga-

jatorilor din judeţul Galaţi în privinţa 

importanţei respectării prevederilor 

referitoare la autorizarea funcţionării 

din punct de vedere al securităţii şi 

sănătăţii în muncă (SSM). Întâlnirea, 

la care au participat 33 de persoa-

ne, a avut loc pe 16 martie a.c. la 

sediul ITM Galaţi. Acţiunea a făcut 

parte dintr-o campanie naţională 

de informare. „Este important 

ca toţi angajatorii să reţină şi să 

conştientizeze faptul că, indiferent 

de domeniul de activitate, punerea 

în aplicare a prevederilor legale în 

domeniul SSM reprezintă o soluţie 

pentru îmbunătăţirea condiţiilor de 

muncă, asigurarea unor locuri de 

muncă sigure şi, implicit, reducerea 

incidenţei accidentelor de muncă“, 

se arată într-un comunicat al ITM 

Galaţi.  . R.B. 

159.9577UU

gram aur

3.9781 UU
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3.7891UU
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4.6655OO

euro

că, ieri, niciunul dintre factorii 
de decizie nu a putut să le spună 
oamenilor când ar urma să fi e 
disponibilizaţi, dar, mai ales, în 
ce condiţii. Mai mult, pentru ca 
cei peste 100 de salariaţi, pre-
zenţi ieri la şedinţă, să fi e şi mai 
bulversaţi din cauza valului de 
informaţii contradictorii, direc-
torul general al Calorgal, Marian 
Alexandru, le-a spus angajaţilor 
că preconizează că, în sezonul 
rece 2018-2019, „dăm iar căldu-
ră”. „Eu nu vă pot spune, la ora 
actuală, că se închide sistemul 
centralizat de termofi care sau 
nu se închide (...) Eu preconizez 
– dar asta este o părere persona-
lă – că la toamnă dăm iar căldu-
ră”, a afi rmat Marian Alexandru. 
Nemulţumiţi de „pledoaria” con-
ducerii societăţii, oamenii au re-
clamat condiţiile grele de lucru, 

faptul că nu se respectă Contrac-
tul Colectiv de Muncă, dar şi de-
ciziile autorităţilor de a încuraja 
populaţia să se debranşeze de la 
sistemul centralizat de termofi -
care. După aproximativ o oră de 
discuţii şi polemică, liderul fi li-
alei gălăţene a Cartel Alfa, Romi-
că Gîrneaţă, le-a spus angajaţilor 
Calorgal: „ Dacă dumneavoastră 
credeţi că viitorul va fi  aici, vă în-
şelaţi. Maximum 150 de oameni 
o să aibă viitor aici (...) Calorgal se 
va transforma într-o societate de 
prestări servicii (...) Domnul Vals 
trebuie să ştie, să ne ajutăm re-
ciproc, să accesăm această ordo-
nanţă şi să respectăm Contractul 
Colectiv de Muncă. După aceea, 
Dumnezeu cu mila. E jenant 
pentru un oraş ca Galaţiul să 
ajungă în situaţia asta”. Liderul 
de sindicat al Calorgal, Cristinel 

Ciubotariu, a spus, la fi nalul şe-
dinţei, că sindicaliştii vor să aibă 
convingerea că „cei care pleacă, 
nu pleacă în total dispreţ al soci-
etăţii sau al autorităţii locale, iar 
cei care rămân să aibă garanţia 
că vor avea contracte şi îşi vor 
primi salariile”. 

Directorul Vergiliu Vals a 
declarat că, până la fi nele lunii 
martie, „se face bugetul societă-
ţii Calorgal pentru 2018 împre-
ună cu planul de afaceri aferent 
activităţii care urmează să se 
desfăşoare în 2018, funcţie de 
care se vor calibra toate cheltu-
ielile, inclusiv cele cu persona-
lul”, documente care vor sta şi la 
baza planului pentru accesarea 
ordonanţei Guvernului privind 
obţinerea de venituri în comple-
tare pentru salariaţii disponibi-
lizaţi. .

    uu foto arhiva VL foto arhiva VL 
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200 de locuri de muncă 
pentru Valea Mărului
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Valea Mărului este prinsă într-

un proiect derulat de Consiliul 

Judeţului prin fonduri europene, 

care va aduce un sufl u nou 

în localitate. Este vorba de o 

fi nanţare de 13 milioane de euro, 

care presupune construirea 

unui depozit pentru gunoi şi o 

staţie de sortare a deşeurilor, 

care se va face chiar în comuna  

gălăţeană. 

„O staţie de sortare a deşeurilor 
construită pe teritoriul comunei 
noastre înseamnă enorm din per-
spectiva locurilor de muncă. Va fi  
nevoie de 200 de oameni. Angajările 
se vor face, în mod normal, din co-
mună, în cea mai mare parte. Noi 
avem destui oameni care au nevoie 
de un loc de muncă. Aşa poate vom 
convinge şi tineretul să rămână aici, 
să nu mai plece să-şi câştige existen-
ţa prin alte părţi“, spune primarul 
Virgil  Doca-Vălmăreanu.

Acesta e optimist şi în privin-
ţa unei dezvoltări economice a 
localităţii, după ce va fi  dată în 
folosinţă staţia de sortare. „Deja 
s-a interesat un investitor pentru 
construirea unei staţii de biogaz 
în zonă, având materie primă de 
la staţia de sortare. Asta ar însem-
na şi alte posibilităţi, pentru că 
o investiţie o atrage pe alta. Vor 
fi  alte posibile locuri de muncă 
pentru locuitorii comunei“, mai 
spune primarul.

În prezent, construirea staţiei 
de sortare a deşeurilor este în faza 
licitaţiei pe SEAP şi, dacă nu vor fi  
probleme cu contestaţiile, lucră-
rile ar putea începe în luna iunie, 

astfel încât să fi e gata în 2019, aşa 
cum prevede proiectul.

 Se lucrează şi la utilităţi 
Comuna este racordată în pro-

porţie de aproape sută la sută la 
apă potabilă, iar în prezent se 
lucrează la sistemul de canaliza-
re, un proiect de 5,5 milioane de 
euro, care e gata în  proporţie de 
70 la sută. "Deja începem să facem 
racordările gratuite pentru gos-
podării“, susţine Virgil Doca.

Acesta recunoaşte că, deocam-
dată, comuna stă destul de prost 
cu drumurile, având doar doi ki-
lometri asfaltaţi. Însă, imediat ce 
vor fi  terminate lucrările pentru 
canalizare, va începe şi asfalta-
rea, comuna având deja fi nanţări 
câştigate. "Avem un proiect de un 
milion de euro pentru asfaltarea 
a 5 kilometri şi racorduri, care 
va începe în iulie. Şi alte proiec-
te depuse, pentru care aşteptăm 
fi nanţare. Dar întâi să terminăm 
canalizarea şi apoi ne apucăm de 
drumuri“, spune primarul. .

’
Noi avem destui 

oameni care au 

nevoie de un loc            

de muncă. Aşa poate 

vom convinge şi 

tineretul să rămână 

aici, să nu mai plece 

să-şi câştige existenţa 

prin alte părţi

LA STAŢIA DE SORTARE A DEŞEURILOR  .  DEZVOLTARE

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

În toamnă, va începe constru-
irea unei şcoli noi la Valea Măru-
lui, cu fonduri de la Ministerul 
Dezvoltării. Investiţia va costa 8 
milioane de lei, va avea demisol, 
două etaje şi sală de sport.

Totodată, cu fonduri europene, 
se va ridica şi o grădiniţă nouă, în 
valoare de 500.000 de euro, sumă 
ce cuprinde atât construcţia, cât 
şi dotările necesare.

"Şcoala veche a fost reabili-
tată de la  zero, dar fi ind o con-
strucţie de pe la 1900, nu mai e 
corespunzătoare. Nu avem auto-
rizaţie sanitară, pentru că acope-
rişul, oricât l-am repara, nu mai 
e funcţional. Plouă în interior. 
Centrala consumă foarte mult 
pentru încălzire. Uneori, plăteşti 
mai mulţi bani pe reparaţii, de-
cât dacă ai construi din nou. De 
aceea, am ales această soluţie“, 
ne lămureşte primarul Virgil 
Doca. Acesta susţine că, pentru 

a construi noua şcoală, va demo-
la un corp din vechea unitate de 
învăţământ. În celelalte corpuri 
va face un garaj şi va fi  mutată 
biblioteca comunală, care se afl ă 
în sediul  primăriei.

Imediat în apropierea şcolii 
va fi  ridicată şi o grădiniţă nouă, 
după un proiect special: "Am vă-
zut la o fi rmă din Brăila proiec-
tul, mi-a plăcut, l-am trimis şi 
am câştigat fi nanţarea. Va avea 
o formă hexagonală, cu o curte 
interioară în care va fi  amenajat 

un spaţiu de joacă, ferit de ori-
ce primejdie. Oricum, vreau ca 
în zona Primăriei, unde vor fi  şi 
şcoala, grădiniţa şi Căminul Cul-
tural, să închid circulaţia, astfel 
încât elevii să se bucure de liber-
tate şi de spaţiul lor în care să se 
poată juca liniştiţi după ore“, mai 
spune edilul.

 La şcoala şi grădiniţa din Va-
lea Mărului învaţă în prezent 360 
de copii. Comuna mai are o grădi-
niţă şi o şcoală primară, ambele 
în satul Mândreşti. .

Se construiesc o şcoală şi o grădiniţă

Probleme 
cu violenţa 
în familie

NECAZURI. Primarul Virgil 

Doca susţine că, de când a înfi inţat 

postul de Poliţie Locală, s-au diminu-

at furturile din câmp. „Înainte aveam 

tot timpul reclamaţii, acum, cei patru 

angajaţi patrulează noaptea şi nu mai 

sunt cazuri“. Acesta recunoaşte însă că 

au încă de rezolvat problema violenţei 

în familie: „Nu suport să-şi bată mama 

sau copiii sau soţia. Cum aud, trimit 

poliţiştii, îl aduc la post. Am avut şi 

cazuri în care am mers la Judecătorie 

la Tecuci, ca să fi e scos din locuinţă“, 

spune edilul. . R.A.P.

 VĂLMĂRENII 

AU PISCINĂ                

ÎN COMUNĂ
AGREMENT. Dacă la 

Galaţi nu s-a rezolvat mai nimic cu 

Plaja „Dunărea“, Valea Mărului se 

poate lăuda că va avea din vară 

piscină pentru adulţi şi pentru 

copii şi cu terasă şi foişor. Piscina 

îi aparţine unei familii din comună, 

care are şi un salon de nunţi, tot 

acolo. Primarul Virgil Doca susţine 

că „agenda“ salonului respectiv 

e deja ocupată pe aproape doi 

ani, fi ind un local foarte spaţios şi 

modern: „Vin aici să-şi facă nunta 

oameni din tot judeţul. Chiar şi de la 

Tecuci sau Galaţi. Au fost nunţi cu 

greutate, au cântat aici şi Talisman, 

dar şi Adrian Copilul Minune“, 

spune edilul.De la proprietara 

localului, Sofi a Buhoci, am afl at că 

piscina va fi  deschisă pentru toţi 

vălmărenii, nu doar pentru cei care 

vin să facă nunţi acolo. E primul 

an când vom deschide locul de 

agrement. Îl vom da în folosinţă 

la 1 iunie. Nu ştim însă care va fi  

preţul de intrare. Cu siguranţă va fi  

unul accesibil locuitorilor din zonă“, 

spune Sofi a Buhoci.  . R.A.P. 

Primăria adăposteşte şi Poliţia LocalăPrimăria adăposteşte şi Poliţia Locală  uuAR
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Cum 
a schimbat 
un activist 
de partid 
numele 
comunei 
şi o glumă
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 În puţinul timp liber pe care-l 

mai are după ce gospodăreşte 

treburile comunei, primarul 

Virgil Doca-Vălmăreanu e 

pasionat de istorie şi chiar a 

făcut o facultate în domeniu. 

Şi cum cea mai importantă 

istorie este cea locală, edilul şi-a 

făcut un obicei în a descoperi 

documente şi tot felul de lucruri 

legate de comună. Bineînţeles 

că are în plan elaborarea unei 

monografi i. Există una, făcută 

de cineva de la Cluj, dar nu e 

completă, nu e de nota 10. 

Din patriotism local, primarul 
Virgil Doca a botezat toate străzile 
comunei cu numele unor oameni 
celebri care s-au născut în zonă. O 
cât de mică întrebare să-i pui lega-
tă de aceste nume şi în primarul 
implicat se trezeşte istoricul, gata 
să-ţi povestească şi să-ţi arate "co-
morile“ documentelor pe care le 
ţine probabil pentru un muzeu. 
Aşa apare dintr-un sertar o ditai 
planşa cu arborele genealogic al 
familiei Ana şi Gheorghe Gafton, 
preotul care a făcut prima biserică 
din sat şi care a avut 13 copii, toţi 

şcoliţi. Şi cei doi şi o parte dintre 
copii, dar şi nepoţii lor au fost "îm-
proprietăriţi“ cu câte o stradă în 
Valea Mărului. "Iosif Gafton a fost 
episcop de Vâlcea, ar fi  ajuns poate 
arhiepiscop, dar i-a căzut cu tronc 
Anei Pauker, pe care a refuzat-o şi 
l-a exilat la Vâlcea“, curge istoria 
ofi cială şi neofi cială din povestea 
primarului.

Altă  stradă se numeşte Marcel 
Gafton, nimeni altul decât cel care 
a tradus celebra carte pentru copii 
"Morcoveaţă“, poet rafi nat, dar şi 
traducător din rusă şi franceză. 
"Poate ar fi   ajuns mult mai cunos-
cut, dacă n-ar fi  făcut închisoare 
politică, fi ind membru PNŢ“, con-
cluzionează primarul. Una dintre 
fi icele preotului Gafton, Speranţa, 
se va căsători cu Miron Bulboacă, 

un alt preot. Aceştia sunt nimeni 
alţii decât părinţii poetei Speran-
ţa Miron, pe care o  cinstesc şi 
vălmărenii, botezând o stradă cu 
numele ei.

Tot mergând cu diferite treburi 
prin sat, localnicii l-au descoperit 
pe o tăbliţă şi pe Alexandru Deme-
triade, cel supranumit pianistul 
regelui Ferdinand, şi pe Constan-
tin Radovici (unul dintre primii 
mari actori români de fi lm, care 
s-a născut la Tecuci, dar şi-a petre-
cut copilăria la Valea Mărului), dar 

şi pe dr. Dimitrie Doca (cel care a 
făcut o colectă printre intelectualii 
români de la Viena, pentru a-l salva 
pe Eminescu).

Pomenit azi este şi generalul şi 
istoricul Radu Rosetti, care a fost 
proprietarul moşiei Mândreşti şi 
care a rămas în amintirea bătrâ-
nilor ca fi ind boierul care dădea 
bani ca să li se cumpere copiilor 
din localitate tăbliţe să poată  mer-
ge la şcoală.

Pe lângă alţi eroi şi învăţaţi, are 
o stradă şi cel care a participat, fără 
să vrea, la botezul  comunei, în 
1964 - Grigoriţă Ştefanache - erou 
în Războiul de Independenţă.

"Familia lui avea vreo 20 de hec-
tare plantate cu meri, de-aia lui i s-a 
zis şi Mărul. După ce a murit, locul 
în care erau merii a fost botezat Va-
lea lui Măru’. Apoi a devenit Valea 
Mărului. Comuna noastră, însă, 
s-a numit Puţeni, până în 1964, 
când un activist de partid, care 
răspundea de noi, a cerut schim-
barea denumirii. Ca să-i convingă 
pe mai marii lui, el a minţit că sa-
tul nostru s-ar numi Puleni. Aşa 
apare şi în decretul Decretul 977 
din 17 decembrie 1964, prin care 
s-a decis că această comună se va 
numi Valea Mărului“, mai poves-
teşte primarul. .

DIN PUŢENI, ÎN VALEA MĂRULUI  .  ISTORIE

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Dacă în urmă cu şase ani 
primarul se plângea că are dis-
pensare şi la Valea Mărului şi la 

Mândreşti, dar de 20 de ani nu 
vine niciun medic să lucreze în 
comună, acum situaţia s-a schim-
bat în bine: "Avem doi medici şi 
patru asistenţi medicali. Am 
adus la Mândreşti un medic din 

Basarabia. Acolo locuieşte. Are 
tot ce-i trebuie, cameră şi bucă-
tărie utilată. Este foarte priceput, 
că a lucrat la Urgenţe. I-am dotat 
şi dispensarul cu ecograf şi truse, 
printr-un proiect PNDL în valoa-

re de 150.00 de lei“. Tot printr-un 
proiect PNDL va fi  modernizat 
cât de curând şi dispensarul din 
Valea Mărului, care va avea toale-
te lipite de sediu, separat pentru 
medic şi pacienţi. .

Doi medici şi patru asistenţi

 „SUNTEM  

SINGURA 

COMUNĂ FĂRĂ 

CĂMIN CULTURAL“
PROIECT. Construirea 

căminului cultural de la Valea 

Mărului are în spate o întreagă 

epopee. Virgil Doca, afl at acum 

la al treilea mandat, povesteşte 

că a depus un proiect încă de pe 

vremea când era PDL la guvernare. 

„Am câştigat fi nanţarea cu punctaj 

maxim. Din nefericire, până să 

înceapă lucrările, a plecat PDL de 

la guvernare. A venit PSD, care 

a făcut alt program, Programul 

Naţional de Dezvoltare Locală. 

Dacă pe vremea PDL se construiau 

cămine, acum doar s-au renovat. 

Noi ce să reabilităm, dacă nu avem 

deloc? A căzut proiectul. Acum 

am făcut altul, prin Compania 

Naţională de Investiţii, şi am primit 

fi nanţare. Abia aştept să înceapă 

lucrările. Cred că suntem singura 

comună din România fără cămin 

cultural. Avem nevoie să facem 

un spectacol, să facem o serbare, 

trebuie să avem un loc unde să ne 

adunăm“, spune Doca-Vălmăreanu.

Primarul a achiziţionat chiar în 

apropiere de sediul Primăriei o 

casă veche, cu tot cu teren, pentru 

a o demola şi a construi căminul 

cultural. El visează la o zonă de 

cultură în centrul comunei, unde 

vor fi  amplasate noua şcoală, noua 

grădiniţă, biblioteca şi căminul 

cultural.  . R.A.P. 

Primăria 
şi-a premiat 
olimpicul cu 
5.000 de lei

RESPECT. Virgil Doca este 

unul dintre puţinii primari care chiar 

investeşte în educaţia comunităţii pe 

care o păstoreşte. De aceea, elevii cu 

rezultate bune la învăţătură din Valea 

Mărului au fost mereu recompensaţi 

substanţial. Anul trecut, un elev de 

clasa a VI-a, Claudiu Blându, s-a 

întors cu o medalie de la Olimpiada 

Naţională de Matematică. Cum nu se 

întâmplă prea des un asemenea fe-

nomen, primarul l-a recompensat pe 

micul matematician cu 5.000 de lei. 

. R.A.P.

Primarul  u

Virgil Doca 

şi  arborele 

genealogic            

al familiei 

Gafton 

 foto M. Negri
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„Dosarul Gazeta -
Cartea mea de 
vizită ca avocat!”

IRINA 
STANCIU
avocat

Achitare după 11 ani şi două 

luni în aşa-numitul Dosar 

Gazeta... 4.067 de zile... Implicaţi 

5 jurnalişti şi 4 directori şi 

administratori de ziare de 

investigaţii. 7 dintre ei arestaţi. 

De la o lună la şase luni în 

temniţă. Prime-time multă 

vreme. Cu prea puţini apărători 

ai libertăţii de expresie în faţa 

loviturii împotriva presei de 

investigaţie. Martori, de la un 

premier, mai mulţi miniştri, 

zeci de deputaţi şi senatori, 

multimilionari, şefi  de poliţie 

şi servicii secrete, magistraţi, 

zeci de jurnalişti, responsabili la 

vârf ai banului public, subiecţi 

ai anchetelor şi dezvăluirilor a 

zece ziare – şapte săptămânale 

şi trei cotidiane din Transilvania 

şi Moldova. Vreme de ani buni. 

Lipsire de libertate la Cluj, 

dreptate şi libertate la Galaţi. La 

Curtea de Apel Galaţi. 

Într-un interviu pe care ni 

l-a acordat, doamna Irina 

Stanciu, avocatul lui Aurelian 

Grama, directorul fondator 

al săptămânalului Ziarul de 

Mureş şi al cotidianului Zi de 

Zi, publicaţii editate în judeţul 

Mureş, reconstituie momente din 

cei 9 ani în care a fost apărător 

în acest dosar. Ne-a povestit, de 

asemenea, cum a ajuns avocat în 

Baroul Galaţi, cine sunt maeştrii 

care i-au marcat destinul, ce 

alte împliniri profesionale a avut 

în carieră şi ridică puţin vălul 

asupra viitorului. 

Reporter: Doamnă avocat  u

Irina Stanciu, felicitări 

pentru victoria strălucitoare 

– ACHITARE - în mult 

mediatizatul şi celebrul Dosar 

Gazeta – al jurnaliştilor şi 

managerilor de ziare din 

Cluj, Mureş, Bistriţa-Năsăud, 

Maramureş! Vreme de 11 

ani şi două luni, DIICOT şi 

instanţele clujene, brăilene 

şi Curtea de Apel Galaţi au 

cercetat şi  judecat o bună 

parte din liderii presei de 

investigaţie. Ce a însemnat 

pentru dvs. acest dosar şi 

cei 9 ani de proces în care aţi 

fost apărătorul d-lui Aurelian 

Grama?

Avocat Irina Stanciu: 
Pentru mine reprezintă o 
amintire temporală a curgerii 
anotimpurilor. Am intrat 
dimineaţa la sală într-o toamnă 
bacoviană şi am ieşit spre miezul 
nopţii în plină iarnă cu sănii ca-n 
Alecsandri...

M-am trezit în arhiva 
Tribunalului Brăila aşteptând 
să primesc dosarul penal nr. 
964/113/2007, cunoscut sub 
numele de GAZETA, spre studiu 
şi efectuarea de copii xerox… 
Când au început să-l aducă, am 
zis: “Ce dosar fain trebuie să 
fi e, însă nu-i pentru mine…”, 
neştiind despre ce dosar e vorba. 
Surpriză: „D-na avocat, v-am 
adus dosarul…!”. Masa din 
arhiva penală a Tribunalului 
era neîncăpătoare. Şi urma 
să primesc altele… Şi, astfel, 
învăţăcel fi ind, am început să iau 
fi ecare volum în parte şi să extrag 
ceea ce ne privea. 

A fost o muncă permanentă, 
studiu neîntrerupt, fi şe pe 
termene de judecată, schelet 
pe apărare, pe fi ecare parte 
vătămată, pe martori, pe 
probatorii în apărare. Mii de 
ore, în cei 9 ani ce s-au scurs, 
petrecute printre hârtii şi 
cercetând pentru a găsi cele 
mai bune soluţii. Din zeci de 
volume câte formasem în arhiva 
cabinetului, ştiam clar unde le 
identifi cam când aveam nevoie de 
documentele necesare. 

Am realizat că examenele 
în facultate erau grele, însă am 
învăţat că în avocatură se dă 
examen în fi ecare zi cu clienţii, 
cu avocaţii colegi şi cu magistraţii 
– judecători/procurori, pentru că 
în fi ecare zi poţi să câştigi, dar 
poţi să şi pierzi foarte uşor dacă 
nu te strădui să fi i foarte bun în 
ceea ce faci. 

Aceasta a fost exigenţa 
maestrului Alexandru Bălan, 
munca şi profesionalismul în 
ceea ce facem, omul care mi-a 
vegheat paşii în această aleasă 
profesie, cel care mi-a acordat 
toată încrederea şi întreg 
sprijinul, şi care după 4 -5 ani de 
proces, alături fi indu-mi, mi-a 
încredinţat sarcina de a obţine 
libertatea clientului meu, 
domnul Aurelian Grama. 

În primii ani, mergeam 
la termenele de judecată 
cu sentimentul că merg la 
cursurile de procedură penală 
şi de drept penal, deoarece 
discuţiile-dezbateri de 2-3 ore, 
chiar peste, care se generau 
pe tema lipsei de procedură 
existentă pe fi ecare termen 
de judecată în special, mă 
determinau să-mi notez cele 
susţinute pe de o parte de 
maestrul Alexandru Bălan, pe 
de altă parte, de procurorul de 
caz – dr. Dănel Cristinel Sarău, 
de colegii avocaţi cu delegaţie 
la dosar şi de judecătorul 
Viorel Vasile şi să devină acest 
dosar o permanentă lecţie de 
învăţare. 

Nu pot uita că şedinţele de 
judecată începeau la ora 9-10 
şi, uneori, la 12-13 pentru că 
nu aveam sală şi se terminau 
spre orele 22-24, nu pot uita 
momentele prin care am trecut 
– în special când în luna a 
şaptea de sarcină lucram la 
birou până la 3 dimineaţa spre 
fi nalul cercetării judecătoreşti 
la instanţa de fond.

Nu pot uita emoţiile trăite 
pe parcursul celor 9 ani, 
predominante după anul 2014, 
atât pozitive, cât şi negative, 
temerile, îngrijorările, situaţiile 
în care aveai impresia că 
nu poţi găsi Soluţia cea mai 
bună sau situaţii în care aveai 
certitudinea că prin declaraţii 
de martori, de părţi vătămate şi 
de înscrisuri reuşeai să prezinţi 
cum s-au petrecut faptele în 
realitate. >AR
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> Sintetizat numeric, 
procesul poate fi  descris astfel: 
4.067 de zile, 54 de aşa-zise părţi 
vătămate, nouă inculpaţi, dintre 
care 7 au fost arestaţi între 25 şi 
180 de zile, spre 200 de martori 
ai acuzării, peste 80 de martori 
ai apărării, şapte avocaţi ai 
părţilor vătămate, 3 avocaţi din 
ofi ciu ai vătămaţilor şi 22 de 
avocaţi ai apărării. 

Cei nouă inculpaţi, achitaţi 
de completul de judecată de 
la Curtea de Apel Galaţi, au 
fost subiecte de prime-time în 
perioada 30 octombrie 2006– 
31 ianuarie 2007, la TV, radio, 
în presa scrisă şi online, pe 
bloguri, perioadă în care foarte 
puţini jurnalişti le-au acordat 
prezumţia de nevinovăţie, 
i-au ascultat şi au refl ectat şi 
punctele lor de vedere. Erau 
condamnaţi înainte să fi  început 
procesul. 

Dacă privesc retrospectiv, 
am muncit, am documentat, 
am creat dreptate. A fost o 
construcţie profesională atât 
de complexă şi cu specifi cităţi 
de fi ecare parte – fi e avocaţi, 
fi e judecător, fi e procuror de 
şedinţă, fi e inculpaţi, fi e părţi 
vătămate ori martori ai apărării 
ori ai acuzării.

Niciodată nu am cerut 
amânare pentru lipsă de 
apărare, punctez, singurele 
amânări au fost exclusiv 
din lipsă procedurală. După 
fi ecare termen se deschideau 
noi provocări profesionale 
care te îndemnau la lectură, 
la cercetare, la urmărirea 
deciziilor Curţii Constituţionale 
sau ale Înaltei Curţi de Casaţie 
şi Justiţie. Legea Nr. 202/2010 
a introdus noi instrumente 
juridice puse la dispoziţie 
pentru accelerarea soluţionării 
cauzelor. Am fost privaţi de 
o cale de jurisdicţie, astfel 
încât Curtea de Apel Galaţi 
devenea instanţa care urma să 
pronunţe hotărârea defi nitivă. 
Şi nu Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie! A fost încă un test greu 
de trecut. Psihologic şi strategic.

Reporter: Cum priviţi astăzi  u

judecata care a avut loc la 

Tribunalul Brăila, respectiv, 

Curtea de Apel Galaţi? 

Avocat Irina Stanciu: 
Cea mai încărcată de 
responsabilităţi este activitatea 
judecătorului pentru că, 
aşa cum spune francezul, 
”procureurs ont la parole, juges 
ont le stylo!”  – „procurorul 
are cuvântul, judecătorul are 
stiloul!”. El scrie. Şi ţin minte 
încă din facultate cuvintele 
unui mare judecător, azi 
magistrat în CSM: „Întotdeauna 
din peniţa judecătorului curge 
aceeaşi picătură de cerneală 
şi când scrie o condamnare, 
şi când scrie o achitare”. În 
prima instanţă, procesul a fost 
judecat la Tribunalul Brăila şi 
s-a încheiat în 2016 cu o soluţie 
care nu ne-a mulţumit, şi la 
Brăila ne-am fi  dorit, în ciuda 
cercetării judecătoreşti, să fi  
fost o decizie argumentată – 
temeinică – în spiritul legii, o 
adevărată lucrare de drept.

În calea de atac, magistraţii 
de la Curtea de Apel Galaţi – 
doamnele Angelica Mihaela 
Lungeanu şi Raluca Elena Zara 
- au intrat ferm şi accelerat, 
temeinic şi echilibrat încă 
de la primul termen până-n 
miezul problemei, al cercetării 
judecătoreşti a dosarului. Au 
fost termene din octombrie 
2016 şi au dat sentinţa în 

20 decembrie 2017, acordând 
termene de judecată din 
două în două săptămâni şi, 
nu de puţine ori, şi la 10 zile. 
Într-un an şi două luni – fără 
să pară elogiativ mai mult 
decât cuprinde limba română, 
dar sincer vă spun că efortul 
profesional şi uman pe care 
doamnele de la Curtea de Apel 
Galaţi l-au depus în Dosarul 
Gazeta a fost pentru mine 
o sumă de lecţii pe care le 
primeam la fi ecare termen de 
judecată, concretizat efectiv în 
cunoaşterea foarte temeinică 
a dosarului, zeci de volume, 
zeci de mii de pagini. Ştiau în 
amănunt elemente – detalii 
subtile şi surprinzătoare din 
urmărirea penală de la Cluj 
şi din Ardeal, de la fond şi 
elemente de noutate din calea 
de atac. Acte din 2001 şi 2007 
de la urmărirea penală. Şi 
până în 2017. Şi, totuşi, apele 
erau adânci. Au fost mai 
mereu dispute aprinse, până 
la o fracţiune de secundă 
parcă de scânteie,... avocaţi 
demisionari în sală, amenzi, 
spectacol al nervilor şi verbelor 
şi argumentelor şi totul despre 
destinul presei şi a nouă vieţi. 
Şi al vieţii familiilor lor! Mi-ar 
fi  fost foarte greu să duc 
apărarea în gândirea pe care 
mi-o făcusem, deoarece eram 
contrariată sau contrată de 
reacţia instanţei de prea multe 
ori, de multe momente în care 
am fost dezarmată efectiv de 
instanţă. Tânără şi în primii 
ani de avocatură am crezut în 
puterea de a reuşi şi de a crede 
că, prin argumente şi dovezi, 
Curtea va pronunţa o hotărâre 
legală şi dreaptă.

Apoi, Dosarul Gazeta s-a 
apropiat de fi nal când trebuia 
să depunem concluziile şi să 
rostim ultimul cuvânt. 

Trei săptămâni, zi lumină, 
am rescris şi conceput concluzii 
fi nale după ce 100 de pagini erau 
lucrate încă din vara lui 2017. 
Erau 145 de pagini de drum 
prin negura acuzaţiilor înspre 
Lumină. Înspre Libertate. Am 
aşteptat de la Intrarea Maicii 
Domnului în Biserică până de 
Sfântul Ignatie. Părintele Mihai 
Gherghe mi-a insufl at încrederea 
în triumful adevărului şi al 
dreptăţii. Dreaptă credinţă şi 
rugăciuni întru eliberare şi 
adevăr. 20 decembrie a fost ziua 
Libertăţii. Aurelian Grama era 
liber. Alături de confraţii de 
suferinţă - Memoranda Onac, 
Anca Vodă, Dorel Vidican, Liviu 
Man, Ioan Oţel, Dan Pârcălab, 
Aurel Mureşan şi Adrian 
Avarvarei. Toţi liberi după 11 
ani.

Reporter: Ştia ceva domnul  u

Bălan de vreme ce v-a 

desem nat pe dvs. în procesul 

Gazeta?! Şi v-a îndrumat şi 

apoi v-a lăsat să creşteţi liber?

Avocat Irina Stanciu: 
Maestrul Alexandru Bălan este 
Omul care mi-a deschis uşa 
pentru intrarea în profesia de 
avocat, nobilă meserie de care 
am fost, sunt şi voi rămâne 
îndrăgostită, indiferent de 
vremuri şi de ce vârstă voi avea! 

Maestrul Alexandru 
Bălan îmi spunea tot timpul 
următoarele: “Întâi munca, 
după aceea rezultatele!”, 
afi rmaţie care s-a confi rmat şi 
în Dosarul Gazeta. 

Dacă îmi permiteţi, aş vrea 
să îi adresez câteva cuvinte, 
prin intermediul cotidianului 
Viaţa liberă Galaţi, pentru a-i 

mulţumi pentru încrederea 
pe care mi-a acordat-o: Cu 
recunoştinţă, Maestre, din 
inimă, vă mulţumesc!

Despre devenire
şi destin…

Reporter: V-aţi format la  u

Universitatea “Alexandru 

Ioan Cuza”, la Iaşi, unde aţi 

obţinut 10 la licenţă, care sunt 

profesorii cărora le datoraţi 

cariera dvs.?

Avocat Irina Stanciu: 
Îmi amintesc cu mult drag de 
dascălii de la Universitatea 
“Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi 
cărora le port recunoştinţă şi 
respect: penaliştii Tudorel Toader 
şi Maria Ioana Michinici, cu 
care am avut lucrarea de licenţă 
în drept penal, lucrare notată 
cu 10. Pe procedură penală, de 
Tudor Plăieşu şi Ana Lăbuş, azi 
magistrat CSM. Admiraţia mea 
se îndreaptă şi spre profesorii 
Mona Pivniceru, Ioan Macovei şi 
Valerius Ciucă.

Reporter: Apoi aţi ales  u

avocatura şi Penalul, v-aţi dat 

defi nitivatul la Galaţi, aţi fost 

avocat în Cabinetul Maestrului 

Alexandru Bălan. Aţi apărut în 

ziarul Viaţa liberă la momentul 

în care a fost concursul 

pe post de avocat unde 

decanul a avut o intervenţie 

schimbătoare de destin... Ce 

amintiri purtaţi în sufl et din 

această etapă?

Avocat Irina Stanciu: 
Pentru a promova examenul de 
intrare în avocatură era necesar 
ca la fi ecare probă din cele 5 
materii să obţii peste 6, iar 
media să fi e peste 7. Eu aveam 
8.50, medie de trecere, însă 
doar 4.50 la procedură penală, 
iar la penal aveam nota 10!!! 
Adică, concluzionând, eram 

respinsă. Am făcut contestaţie la 
procedură penală şi am obţinut 
6 la acel examen (legea spune că 
se poate acorda maximum 0,5 p). 
Trecând prin această nedreptate, 
la momentul prealabil al 
susţinerii examenului de 
defi nitivat am solicitat decanului 
Baroului să-mi aprobe cererea să 
dau examen la Baroul Iaşi. Nu 
la Galaţi cum ar fi  fost fi resc. A 
fost şocat. Am avut trei întâlniri 
ca să mă determine să susţin 
defi nitivatul la Galaţi. În fi nal, 
am făcut ascultare! …Acel 
domn decan, Mircea Breahnă, în 
ianuarie 2018 m-a oprit pe holul 
mare al Palatului de Justiţie 
spunându-mi cu mândrie şi 
bucurie: ”Felicitări! Felicitări! 
Felicitări! Chiar achitare pe tot? 
Defi nitivă?!”. Cu recunoştinţă 
am răspuns: “DA, domnule 
decan!”. 

Reporter: Ce alte întâmplări,  u

poate curioase, consideraţi 

că v-au infl uenţat, poate, să 

studiaţi şi să munciţi mai mult, 

să „confi rmaţi”? 

Avocat Irina Stanciu: Îmi 
amintesc de câteva întâmplări 
care până la urmă şi-au avut 
rostul. Numele de domnişoară a 
fost Susanu şi, cum preşedintele 
Curţii de Apel purta acelaşi 
nume, adesea eram întrebată 
dacă sunt fi ica domnului Susanu. 
Tot Susanu. 

Din acelaşi fi lm parcă, după 
căsătorie, am devenit Irina 
Stanciu, iar, ca un déjà vu, 
adesea eram întrebată de 
data aceasta dacă sunt fi ica 
preşedintei Înaltei Curţi de 
Casaţie şi Justiţie, doamna Livia 
Stanciu. Tot Stanciu.

Ca o mărturisire, nu sunt 
rudă cu niciunul. 

Reporter: În afara succesului  u

răsunător în Dosarul Gazeta, 

ce alte împliniri profesionale 

aveţi în cariera de avocat? 

Avocat Irina Stanciu: Am 
avut o serie de cauze penale, de 
drept maritim, civil, contencios 
administrativ. Am câştigat 
procesele doctorului Ichim Paul 
şi al senatorului Daniel Butunoiu. 
Recent am reuşit izbânda într-
un litigiu contra Raiffeisen 
Bank, constatându-se caracterul 
abuziv al clauzei privind plata 
contractului în valută, astfel 
încât împrumutul urmează să 
fi e restituit de clienţi în lei la 
cursul BNR al francului elveţian 
din ziua plăţii, curs care să nu 
depăşească 20% din valoarea 
cursului de schimb din 30 iulie 
2008, data încheierii contractului 
de împrumut, adică să nu 
depăşească 2,60 lei! Sunt extrem 
de bucuroasă pentru că am reuşit 
să anulez inclusiv dobânda!

Reporter: Politică şi  u

avocatură… Politică sau 

avocatură?!

Avocat Irina Stanciu: E o 
părere personală, activând în 
două părţi, pe două paliere, 
ca avocat la Barou, în politică, 
azi – vicepreşedinte la nivel 
naţional în Comisia de Arbitraj 
a PNL, am înţeles şi am observat 
că singurul câmp deschis este 
avocatura. Profesia de avocat 
presupune în afară de carte şi 
muncă, şi multă dăruire, multă 
iubire, este o pasiune profundă. 
Este lumea în care mă simt bine 
cu adevărat. 

Reporter: Ce intenţionaţi să  u

faceţi în viitor?

Avocat Irina Stanciu: 
Intenţionez să mă înscriu la 
şcoala doctorală, la specializarea 
penal/procedură penală. În 
viitor mă gândesc şi gândesc o 
carieră în magistratură… ! 
. A consemnat Ligia VOROAR
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Daune morale 
de 300.000 de lei pentru 
Laura Codruţa Kovesi
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Curtea de Apel Ploieşti a decis, 

ieri, că şefa DNA, Laura Codruţa 

Kovesi, va primi suma de 300.000 

lei cu titlu de daune morale, în 

solidar, de la pârâţii Mihai Gâdea, 

Bianca Nae, Mugur Ciuvică şi SC 

Antena 3, mai mult cu 50.000 de 

lei faţă de decizia de la fond. 

Instanţa a respins ca neînte-
meiate cererile de repunere pe 
rol a cauzei formulate de Răzvan 
Savaliuc, Antena 3, Radu Tudor, 
Mihai Gâdea, Bianca Nae şi Mugur 
Ciuvică, dar şi cererea de amânare 
a pronunţării şi a admis apelurile 
declarate de Laura Codruţa Ko-
vesi, de Radu Tudor şi de Răzvan 
Savaliuc. Astfel, judecătorii au res-
pins acţiunea formulată de Kovesi, 
în contradictoriu cu Radu Tudor şi 
Răzvan Savaliuc, şi i-a obligat pe 
pârâţii Mihai Gâdea, Bianca Nae, 
Mugur Ciuvică şi SC Antena 3, în 
solidar, la plata sumei de 300.000 
de lei cu titlu de daune morale că-
tre Kovesi pentru prejudiciul ca-
uzat prin încălcarea drepturilor 
la onoare, demnitate, reputaţie, 
imagine şi viaţă privată. De ase-
menea, SC Antena 3 SA şi Mihai 
Gâdea sunt obligaţi de instanţă să 
formuleze scuze publice faţă de 
Kovesi, precum şi să redea, în mod 
public şi în integralitate, dispozi-
tivul hotărârii Curţii în termen 
de maximum cinci zile de la data 
rămânerii defi nitive a acesteia, 
după cum urmează: Antena 3 SA 

ÎN DOSARUL CU ANTENA 3 ŞI JURNALIŞTII POSTULUI  .  PLOIEŞTI 

Decizia privind daunele morale primite de şefa DNA nu este defi nitivău

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Medicii legişti de la Serviciul Ju-
deţean de Medicină Legală Ilfov au 
efectuat necropsia cadavrului lui 
Andrei Gheorghe. Din primele ve-
rifi cări, nu sunt indicii că moartea 
jurnalistului ar fi  fost una suspec-
tă, acesta fi ind cunoscut ca sufe-
rind de afecţiuni cardiace şi având 
un infarct în trecut, au declarat 
surse judiciare, pentru Mediafax. 
Cercetările continuă în acest caz, 
doctorii de la Serviciul Judeţean de 
Medicină Legală care au efectuat 

autopsia urmând să se pronunţe 
după ce vor primi, în aproximativ 
o săptămână, rezultatele testului 
toxicologic, au spus sursele menţi-
onate.  Jurnalistul Andrei Gheor-
ghe, realizator de radio, a murit, 
luni seară, la vârsta de 56 de ani, 
potrivit IPJ Ilfov. Andrei Gheorghe 
a fost găsit decedat acasă. Decesul 
a fost constatat în urma unui apel 
la 112, în baza căruia poliţiştii s-au 
deplasat la o adresă din Voluntari, 
unde a fost găsită o persoană dece-
dată, în baia locuinţei. Ulterior, s-a 
confi rmat că persoana era Andrei 
Gheorghe, conform IPJ Ilfov. .

Jurnalistul Andrei Gheorghe 
a fost găsit decedat în locuinţa sa 

Ger, 
precipitaţii şi 
polei în toată 
ţara, până joi 

AVERTIZARE. ANM a emis o 

nouă informare meteo de ger, precipitaţii 

şi polei, valabilă până mâine dimineaţă. 

Vremea se va menţine deosebit de rece, cu 

valori termice mai scăzute, în general, cu 10 

grade faţă de mediile climatologice speci-

fi ce perioadei. Temperaturile vor fi  negative 

noaptea şi dimineaţa în toată ţara, iar în cea 

mai mare parte a Moldovei şi ziua. Astăzi, 

aria precipitaţiilor se va extinde treptat 

dinspre sud-vest şi va cuprinde cea mai 

mare parte a ţării, iar în jumătatea de sud a 

teritoriului şi la munte, izolat, cantităţile de 

apă vor depăşi 10...15 l/mp.  . T.M.

 LEGILE JUSTIŢIEI 

AR PUTEA FI 

VOTATE ÎN PLENUL 

DE LUNI 
SENAT. Legile Justiţiei au 

ajuns la Senat, ele urmând să fi e 

înscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

de luni, a declarat vicepreşedintele 

Senatului, Adrian Ţuţuianu, 

după şedinţa de marţi a Biroului 

Permanent al Senatului. ”Am avut o 

şedinţă scurtă de Birou Permanent 

al Senatului. Ştiţi foarte bine că 

astăzi s-au fi nalizat, în cadrul 

comisiei speciale, dezbaterile 

pe cele trei legi trimise spre 

reexaminare de preşedinte, 303, 

304, 317, din 2004, aşa-numitele 

Legi ale justiţiei. Ele vor intra în 

procedura de lucru de la Senat”, a 

declarat vicepreşedintele Senatului 

Adrian Ţuţuianu. El a precizat că 

senatorii pot depune amendamente 

până joi, la ora 15,00.  ”Ele vor fi  

colectate toate, transmise membrilor 

comisiei speciale pentru ca să 

aibă timpul necesar să le studieze 

şi, luni, am stabilit termen pentru 

raport. Dacă comisia specială 

va da raportul luni, în termen util, 

ele vor fi  înscrise pe ordinea de 

zi a şedinţei de luni, dacă nu pe 

ordinea de zi a şedinţei de miercuri, 

săptămâna viitoare”, a adăugat 

Ţuţuianu. Întrebat, el a adăugat că 

”nu e nicio grabă” cu adoptarea 

legilor Justiţiei. Senatorii PNL şi USR 

au părăsit şedinţa BP al Senatului, 

cerând, din nou, un punct de vedere 

de la Comisia de la Veneţia pe 

Legile justiţiei. ”Nu a plecat toată 

Opoziţia. Reprezentantul PMP-ului 

a rămas în sală şi în felul acesta am 

avut şi cvorum”, a mai spus Adrian 

Ţuţuianu.  . T.M. 

în cadrul fi ecărui buletin infor-
mativ al zilei, pe parcursul a trei 
zile consecutiv, precum şi pe plat-
forma online a acesteia, iar Mihai 
Gâdea în cadrul emisiunii rea-
lizate de acesta – „Sinteza zilei”. 
Decizia poate fi  atacată cu recurs 
în termen de 30 de zile de la co-
municarea hotărârii, se mai arată 
în textul hotărârii pronunţate de 
Curtea de Apel Ploieşti. În iunie 
2014, Laura Codruţa Kovesi a dat 
în judecată Antena 3 şi mai mulţi 
jurnalişti, reclamând faptul că în 

emisiunea "Sinteza zilei“ din data 
de 19 iunie 2014 a fost acuzată că 
a muşamalizat ancheta în dosa-
rul în care se efectuau cercetări 
faţă de Sandu Anghel, zis Bercea 
Mondial, şi Mircea Băsescu. În ac-
ţiunea depusă în instanţă, Kovesi 
le-a cerut judecătorilor să oblige 
Antena 3 şi cinci jurnalişti să 
plătească în solidar suma de un 
milion de lei, reprezentând pre-
judiciul creat, dar şi cheltuielile 
de judecată. Kovesi susţinea că 
în emisiune au fost prezentate 

mai multe fapte şi au fost făcute 
afi rmaţii mincinoase, care i-au 
creat un grav prejudiciu de ima-
gine şi au adus o gravă atingere 
demnităţii umane. În data de 16 
octombrie 2015, Tribunalul Bu-
cureşti a decis ca postul Antena 
3, jurnaliştii Mihai Gâdea, Radu 
Tudor, Răzvan Savaliuc, Bianca 
Nae şi analistul Mugur Ciuvică 
să-i plătească în solidar daune 
morale în valoare de 250.000 
de lei procurorului-şef al DNA, 
Laura Codruţa Kovesi. .
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Invazie de rable 
pe străzile Galaţiului
 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Parcul auto gălăţean cuprindea, 

la sfârşitul anului 2017, 139.550 

de autoturisme, în creştere 

cu nu mai puţin de 11.465 

de autoturisme faţă de anul 

precedent, rezultă din datele 

centralizate de Direcţia Regim 

Permise de Conducere şi 

Înmatriculare a Vehiculelor 

(DRPCIV). Din păcate, grosul 

maşinilor conduse de gălăţeni 

sunt departe de a fi  nişte noutăţi. 

Eliminarea, anul trecut, a taxei 

auto, dar şi scăderea puterii de 

cumpărare au dus la o veritabilă 

invazie de „rable“ pe străzile 

Galaţiului, cel puţin dacă o luăm 

după vechimea parcului auto. 

Maşinile noi, cu o vechime 
mai mică de patru ani, au ajuns 
să reprezinte o raritate pe străzile 
Galaţiului. Chiar dacă anul tre-
cut parcul auto judeţean a crescut 
cu 589 de astfel de autoturisme, 
maşinile noi abia dacă au reuşit 
să ajungă la modestul număr de 
5.010 unităţi, adică 3,59 la sută 
din totalul parcului. Ceea ce ar 
trebui să îngrijoreze, poate, şi 
mai mult este că numărul auto-
turismelor cu o vechime rezona-
bilă este într-o scădere notabilă. 
Astfel, numărul maşinilor cu o 
vechime între cinci şi opt ani a 
scăzut anul trecut cu 1.218 uni-
tăţi, la 12.955 de autoturisme, 
iar numărul maşinilor cu vârsta 

între 9 şi 12 ani a scăzut cu 2.390 
de unităţi, la un total de 35.172 
de unităţi. Din păcate, în timp ce 
prin alte locuri se vorbeşte de o 
veritabilă revoluţie a maşinilor 
cât mai performante, mai sigure 
şi mai puţin poluante, aproape 
două treimi din parcul auto gă-
lăţean (61,9 la sută) era format din 
maşini mai vechi de 12 ani! Mai 
exact, până la sfârşitul anului tre-
cut, numărul maşinilor trecute 
de mult de perioada de glorie a 
ajuns la 86.413 unităţi, mai mare 
cu 14.484 unităţi faţă de anul pre-
cedent! Mai mult, din acest parc 
auto învechit, 31.287 de autotu-
risme aveau o vechime cuprinsă 
între 16 şi 20 de ani (+6.320 de 
unităţi faţă de 2016), iar 28.781 
de autoturisme erau chiar trecu-
te de ştacheta a două decenii de 
utilizare (+3.203 unităţi)!

 De la Dacia 
la „tradiţia“ germană 

Dacă ar fi  să facem un top al 
mărcilor de autoturisme care se 
regăsesc în parcul auto gălăţean, 

atunci partea cea mai consisten-
tă ar reveni tradiţionalei Dacia, o 
maşină relativ accesibilă pentru 
toate buzunarele şi „călită“ în 
anii de experienţă pe drumurile 
româneşti. Galaţiul număra la 
sfârşitul anului trecut 39.598 de 
Dacii. Interesant este că ele erau 
cu 402 mai puţine faţă de anul 
precedent. Cu siguranţă, cele mai 
multe au luat drumul Programu-
lui „Rabla“, aducând astfel un ul-
tim serviciu celor care-şi doreau 
o maşină nouă.

Dar  mărcile „tradiţionale“ 
tind să o vireze cu totul spre 
mărcile din străinătate. În 2017, 
cea mai rapidă ascensiune au 
avut-o autoturismele Volkswa-
gen, în creştere cu aproape 3.000 
de unităţi faţă de anul precedent. 
În total, marca germană a ajuns, 
la Galaţi, la 19.771 unităţi, fi ind, 
de altfel, a doua în topul parcului 
auto gălăţean, după Dacia. Pe lo-
cul trei în parcul auto vin autotu-
rismele Opel, cu 15.041 de unităţi 
înmatriculate la Galaţi, în creşte-
re cu 1.201 pe parcursul anului 

trecut. Ford şi-a revendicat pozi-
ţia a patra, cu 10.539 de unităţi, 
după ce parcul auto a crescut în 
2017 cu 1.468 de autoturisme.

 Luxul la… 
second-hand 

În segmentul maşinilor din 
clasa medie, creşteri de ordinul 
sutelor de autoturisme au fost 
semnalate în 2017 la Renault, 
care a ajuns la 7.587 de unităţi 
(+615), dar şi la Skoda, care a 
ajuns la 5.161 de unităţi (+614).

Pe de altă parte, gălăţenii se 
pare că se dau în vânt după au-
toturismele din clasa premium, 
chiar dacă buzunarul celor mai 
mulţi le permite să achiziţione-
ze doar maşini cu sute de mii de 
kilometri la bord. Aşa se face că 
parcul auto gălăţean a crescut 
anul trecut cu 943 de BMW-uri, 
la un total de 4.903 autoturis-
me, urmate de creşterea de 896 
de unităţi la Audi, la un total de 
5.259 de autoturisme şi 676 de 
Mercedes Benz, la un total de 
2.025 de astfel de autoturisme!

Dincolo de aceste mărci, în 
parcul auto gălăţean de la sfâr-
şitul anului trecut se mai plasau 
peste pragul de o mie de autotu-
risme şi Daewoo (4.524 unităţi), 
Fiat (3,299 unităţi), Peugeot 
(2.448 unităţi), Seat (1.708 uni-
tăţi), Hyundai (1.651 unităţi), 
Chevrolet (1.262 unităţi), Toyo-
ta (1.244 unităţi), Citroen (1.138 
unităţi), Nissan (1.100 unităţi) şi 
Kia (1,036 unităţi). .

PARCUL AUTO, CU BANI PUŢINI PE PATRU ROŢI  .  TRANZACŢII

 PARCUL AUTO 

NAŢIONAL, 

ÎNVECHIT,                

DAR MAI MARE
CREŞTERE. Parcul auto 

naţional din România a ajuns, la fi nele 

anului 2017, la peste 7,635 milioane 

de unităţi, în creştere cu 8,91 la 

sută faţă de anul precedent, potrivit 

datelor Direcţiei Regim Permise 

de Conducere şi Înmatriculare a 

Vehiculelor (DRPCIV).Din numărul 

total al autovehiculelor înregistrate, 

aproape 6 milioane erau autoturisme, 

în creştere cu 9,5 la sută, comparativ 

cu sfârşitul anului 2016, când au 

fost înregistrate 5,47 milioane de 

exemplare. Aproximativ 2,28 milioane 

de unităţi din totalul parcului auto 

naţional erau mai vechi de 11-15 

ani, 1,774 milioane de unităţi aveau 

vechime între 16 şi 20 ani, iar 1,719 

milioane - peste 20 de ani vechime.

În ceea ce priveşte autovehiculele noi 

(vechime 0-2 ani), la nivel naţional erau 

înregistrate, la sfârşitul anului trecut, 

287.174 de unităţi, din care 200.642 de 

autoturisme. Potrivit DRPCIV, la fi nele 

lui 2017, pe drumurile din România 

circulau 3.715.483 de autovehicule 

cu motoare pe benzină, respectiv, 

3.501.491 de maşini diesel. . O.A.C. 

Categoriile de 
autovehicule 
cele mai 
importante

EVIDENŢĂ. Pe lângă cele 

139.550 de autoturisme, parcul auto al 

judeţului Galaţi cuprindea, la sfârşi-

tul anului 2017, alte 37.771 de unităţi 

aparţinând unor alte categorii de 

autovehicule, potrivit datelor DRPCIV. 

Printre categoriile notabile se numără 

autoutilitarele (18.633 de unităţi), re-

morcile (7.842) şi semiremorcile (2.227), 

precum şi autospecialele (1.426), 

tractoarele (682) şi autobuzele (502). 

Astfel, în total, parcul auto gălăţean era 

format, la sfârşitul lui 2017, din 177.321 

de autovehicule.  . O.A.C.

analiză
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haltere
Performanţe gălăţene la „Cupa României“

Halterofi lii din întreaga ţară 
s-au întrecut la Centrul Olimpic 
de Pregătire de la Bascov, la pri-
ma competiţie importantă a anu-
lui - „Cupa României“. Concursul 
a durat mai multe zile, constitu-
ind şi criteriu de califi care pen-
tru Campionatul Naţional. Ca 
de obicei, Galaţiul s-a prezentat 
cu un grup valoros de sportivi, 
reprezentând CSM Dunărea, CS 
Şcolar, CS Universitatea şi Cen-
trul Naţional de Pregătire. Ca 
un element de noutate, în Argeş 
au concurat şi sportivii din cea 
mai tânără categorie de vârstă 

(9-12 ani). Aceştia  din urmă au 
ocupat o serie de locuri fruntaşe: 
Sebastian Onţeluş şi Andrei Ior-
ga - locul 2 (ambii de la Dunărea), 
respectiv, Ana Maria Raţă şi Vlad 
Neacşu - locul 2 şi Gheorghiţă 
Alexandru - locul 4 (CS Şcolar).

Recunoscuţi pentru perfor-
manţele lor, gălăţenii au ocu-
pat numeroase locuri fruntaşe 
şi la juniori şi seniori, care i-au 
califi cat la ultima fază a „Naţi-
onalelor“. De la CS Municipal 
Dunărea, este vorba de Petrică 
Bălăuţă (60 kg), Paul Iorga (69 
kg), Augustina Sitaru (75 kg), Io-

nela Băleanu (63 kg), Magdalena 
Bejenariu (69 kg) şi Alexandra 
Alexe - performera competiţiei, 
locul întâi la 69 kg.

Sportivii de la CSU şi CSS nu 
s-au lăsat mai prejos: Bianca Gri-
goraş (CSU) şi Mihaela Ilie (CSS/
CSU) au ocupat locul 2, iar Că-
tălin Rusu şi Mihaela Ivan (CSS/
CSU), locurile 4, respectiv, 7. În 
ultima reuniune, Mariana Tă-
băcaru (CSU) a ridicat 170 kg şi 
s-a clasat pe locul 2, în timp ce 
colega sa de club Adriana Ivan a 
terminat pe locul 3, cu 140 kg, 
ambele la categoria 75 kg. S-a 

mai califi cat Lăcrămioara Du-
mitrache, de pe locul 4.

De asemenea, merg mai depar-
te în etapa fi nală junioarele care 
se pregătesc la Galaţi, la Centrul 
Naţional: Adriana Vizitiu şi Luci-
ana Condurache (din Arad), Cos-
mina Pană, Daniela Daviduţă şi 
Alice Halmag (Bacău).

Sportivii sunt pregătiţi de 
antrenorii Marin Otinceanu şi 
Mihai Nicolae (CSM Dunărea), 
respectiv, Costel Dimofte şi 
Marian Bălan Toma (CSU/ CS Şco-
lar şi Centrul Naţional Olimpic). 
. Gh. Arsenie, M. Petrescu

Arcada, examen 
cu miză dublă pentru 
titlul de campioană
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 Campionatul primului eşalon de 

volei masculin continuă astăzi, 

cu o nouă etapă din play-off, în 

cadrul căreia echipa gălăţeană 

Arcada are un meci cu miză 

uriaşă, în deplasare, în faţa 

unei contracandidate la titlul de 

campioană, Tricolorul Ploieşti. 

Partida va fi  televizată în direct 

de postul Digisport 3. 

Într-un clasament de conjunc-
tură, cu meciul Arcada - Steaua 
amânat, ploieştenii sunt pe pri-
mul loc cu 64 p, urmaţi de Steaua 

cu 62 p şi Arcada 57 p, acestea 
fi ind singurele echipe care pot 
spera la primul loc la fi nal.

 În aceste condiţii, fi ind vorba 
de un duel cu o contracandidată 
directă, cu un eşec la un scor de 
trei puncte, Arcada ar ieşi defi ni-
tiv din luptă, iar în varianta idea-
lă, cu victorii fără să se ajungă în 
setul cinci în meciul de astăzi şi 
în restanţa cu Steaua, de la Galaţi, 
echipa gălăţeană şi-ar amplifi ca 
extrem de mult şansele de a de-
veni campioană.

 Arcada a avut o evoluţie as-
cendentă în ultimele partide din 
sezonul regulat, ca şi în primele 
din play-off (victorii cu Zalău şi 

la CS Municipal Bucureşti), lucru 
care dă speranţe pentru meciul 
de astăzi, mai ales că în prima 
parte a campionatului a făcut 
un joc foarte bun la Ploieşti, din 
care a luat un punct (scor 3-2 
pentru Tricolorul). "Valoarea lo-
tului permite echipei noastre să 
năzuiască la mai mult, iar acest 
lucru, dacă va fi  amplifi cat şi de o 
concentrare deosebită, înseamnă 
atuuri care pot să ne aducă mult 
dorita victorie“, a declarat Mirel 
Zaharescu, managerul clubului 
gălăţean.

 Cei de la Arcada au plecat ieri 
dimineaţă spre Ploieşti, unde vor 
efectua şi două antrenamente în 

Sala "Olimpia“ (programate ieri-
seară şi astăzi dimineaţă), care 
va găzdui meciul de astăzi, ora 
17,00. Întâlnirea va fi  condusă de 
un cuplu de arbitri din Capita-
lă: Florin Dragomir/ Alexandru 
Prodana.

Lotul deplasat cuprinde urmă-
torii jucători: Despotovski (căpita-
nul echipei), Spînu, Majstorovici, 
Zahar, Cristudor, Gontariu, Sul-
yagici, Filipov, Kovacevici, Bala, 
Miseikis şi Feher, cărora li se ală-
tură şi juniorul Valentin Apostu. 
Au rămas acasă Şerban Paşcan (în 
convalescenţă, după o operaţie) şi 
brazilianul Lucas Rangel (cu du-
reri la braţ). .

DERBI, LA PLOIEŞTI  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean
Micii 
hocheişti, 
turnee la    
Tg. Secuiesc          
şi Braşov

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Modernizarea 
stadionului, 
posibilă            
la alţii

INVESTIŢIE. FC Her-

mannstadt, una dintre favorite-

le la promovarea în prima ligă 

de fotbal, va juca de anul viitor 

pe un stadion modernizat, 

investiţia aparţinând Primări-

ei Sibiu. „Va fi  o modernizare 

foarte complexă a stadionului, 

va avea toate facilităţile. Cred 

că valoarea lucrărilor la stadion 

se va ridica în jurul sumei de 17 

milioane de euro“, a declarat 

primarul Sibiului, Astrid Fodor. 

. M. Căpăţînă

În precedentul duel de la Ploieşti, Arcada a luat un punctu

HOCHEI. Echipele de copii 

ale CSM Dunărea au participat la 

un turneu desfăşurat la Târgu Secu-

iesc, unde s-a jucat la categoriile 

de vârstă Under 8 (27 de echipe 

participante) și Under 10 (21 forma-

ţii). Antrenorul gălăţean Ion Berdilă 

s-a arătat mulţumit de evoluţia 

elevilor săi, evidenţiindu-l în special 

pe portarul Marcos Andreas, care a 

jucat atât la vârsta sa (U8), cât și la 

cea superioară. La sfârşitul acestei 

săptămâni, micii hocheişti gălăţeni 

vor participa la un nou turneu, de 

data aceasta la Braşov.

HANDBAL. Echipele 

gălăţene de juniori au susţinut noi 

meciuri din partea a doua a Cam-

pionatului Naţional, faza seriilor. La 

juniori II, CSS Galaţi s-a impus la 

Arrubium Măcin, scor 40-23, şi este 

pe primul loc. La juniori III, CSS 

Tecuci (locul 2) - OK Sport Oneşti 

26-21 în Seria B şi CSS Galaţi (locul 

3) - Dobrogea Sud Constanţa 26-

34 în Seria C.

HOCHEI. La Valdemoro 

(Spania) se desfăşoară Campio-

natul Mondial de hochei pe gheaţă 

pentru echipe feminine, Divizia II, 

Grupa B. România, cu portarul 

Bianca Bobu (Dunărea Galaţi) în lot, 

a pierdut primele două partide: 3-6 

cu Noua Zeelandă și 4-9 cu Taipeiul 

Chinezesc (Taiwan).
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 POZIŢIONĂRILE 

GĂLĂŢENILOR 

ÎN TOPURILE 

NAŢIONALE
TENIS. Federaţia Română de 

Tenis a dat publicităţii clasamentele 

tenismenilor români, actualizate 

cu rezultatele de luna trecută. În 

privinţa gălăţenilor, se remarcă 

faptul că aceştia se regăsesc 

de cinci ori în poziţii fruntaşe la 

Under 12, dar şi faptul că juniorii 

mici lipsesc complet dintre partea 

superioară a ierarhiei. Iată-i pe 

gălăţenii afl aţi în primele 50 de 

locuri, pe categorii de vârstă: Under 

10: locul 5 - Elis Amalia Lungu 

(Dunărea), din 121 de sportive care 

punctează. Under 12: locul 6 - 

Lavinia Maria Găvănescu (Arcada), 

locul 15 - Maria Alessia Florea (Viva 

Tenis Club) - din 221; locul 5 - David 

Cristian Carteputredă (Viva), locul 

7 - Gabriel Gheţu (Viva), locul 8 - 

Mihnea Robert Maftei (Dunărea) 

- din 252. Under 16: locul 44 - Ana 

Capăt (Dacia) - din 162; locul 4 

- Ştefan Andrei (Viva), locul 32 - 

Albert Ionuţ Ştefan (Viva) - din 176. 

Under 18: locul 18 - Andra Cristina 

Capţan (Arcada) - din 91; locul 17 - 

Alex Leliţu (Dacia), locul 25 - Ştefan 

Andrei - din 121. Senioare: locul 12 - 

Patricia Maria Ţig (Arcada), locul 30 

- Gabriela Talabă (Dacia) - din 130.   

. Gh. Arsenie M. Petrescu 

Aproape        
de excluderea 
din cupele 
europene

FOTBAL. Echipa de fotbal 

Olympique Lyon ar putea fi  sus-

pendată din competiţiile europene 

de către UEFA, pentru incidentele 

dinaintea partidei cu ŢSKA Moscova, 

de joia trecută, din Europa League, o 

confruntare între forţele de ordine şi 

ultraşii echipei franceze. Clubul fran-

cez se afl ă deja sub incidenţa unei 

interdicţii de doi ani în cupele europe-

ne, interdicţie momentan suspendată, 

după violenţele din aprilie 2017, din 

sferturile de fi nală ale aceleiaşi com-

petiţii europene.  . M.C.

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Primul eşalon al Ligii I de futsal 
a programat partidele penultimei 
etape a sezonului regulat, în ca-
drul căreia gălăţenii de la United 
au avut o deplasare fructuoasă, în-
cheiată cu un succes reconfortant. 
Echipa pregătită de portughezul 
Vitor Hugo Costa şi secundul aces-
tuia, Alexandru Tănăsilă, a evoluat 

la Odorheiu Secuiesc, într-un meci 
care se anunţa echilibrat, United şi 
Fotbal Club Odorhei fi ind vecine de 
clasament. Pe teren, însă, lucrurile 
au fost favorabile oaspeţilor care, 
după o primă repriză echilibrată, 
s-au detaşat categoric, la fi nele ce-
lor 40 de minute tabela arătând un 
succes liniştitor, scor 5-1 (1-0) pen-
tru United, aceasta  irosind şi alte 
situaţii favorabile. Marcatori: Vare-
la 2, Laşcu, Tudose şi Covaci. United 

a avut următorii jucători la acest 
meci: Wellington - Kailon, Varela, 
Burdujel, Laşcu, Cireş, Cojoc, Tu-
dose şi Covaci; rezerve - Păduraru, 
Cătinean, Apostol şi Petică.

 După această partidă, primele 
locuri ale clasamentului arată ast-
fel: Autobergamo Deva 42 p, Infor-
matica Timişoara 42 p, United 40 p 
şi FK Odorheiu Secuiesc 35 puncte 
(Deva are două meciuri mai puţin 
disputate).

 Dacă va învinge şi în ultima 
etapă a sezonului regulat, când 
va juca, pe 7 aprilie, cu Timişoa-
ra, United va termina pe locul 
secund şi va porni cu cel mai 
mare punctaj în grupa din faza 
secundă a campionatului. Până 
atunci, vor avea loc meciurile fi -
nale ale "Cupei României“ (Deva, 
Timişoara, Miercurea Ciuc şi 
Iaşi), precum şi o "dublă“ Româ-
nia - Olanda. .

Oţelul îşi Oţelul îşi 
reconfirmă reconfirmă 
antrenorul antrenorul 
principalprincipal

 MARIAN CĂPĂŢÎNĂ
marian.capatina@viata-libera.ro 

 Chiar dacă rezultatele şi jocul 

echipei au fost dezamăgitoare 

în primele două etape din retur, 

iar mare parte dintre spectatorii 

prezenţi la ultimul meci au cerut 

demisia conducerii tehnice, cei 

din fruntea SC Oţelul au anunţat, 

marţi, că antrenorul principal 

Alexandru Ciobanu rămâne în 

funcţie. 

Conducerea Suporter Club 
Oţelul Galaţi a avut, ieri, prin 
intermediul unui comunicat, 
prima reacţie publică ofi cială 
după meciul de sâmbătă, termi-
nat doar la egalitate, scor 0-0, cu 
CSM Focşani. Esenţa informării 
o reprezintă faptul că nu se trece 
la schimbarea antrenorului prin-
cipal, cerută de mare parte a pu-
blicului de la ultimul meci, chiar 
şi în cazul ratării obiectivului, 

promovarea. "Conducerea clubu-
lui este conștientă de rezultatele 
nesatisfăcătoare ale echipei de 
seniori în acest început de retur, 
însă va milita pentru continui-
tate, motiv pentru care întărim 
sprijinul acordat antrenorului 
principal Alexandru Ciobanu, 
chiar și în eventualitatea în care 
obiectivul anunțat în acest sezon 
va fi  compromis. Stafful tehnic va 
avea în continuare misiunea de 
a construi o echipă competitivă 
și practicarea unui fotbal atrac-
tiv și calitativ“, se precizează în 
comunicat.

 După cum se observă, cel pu-
ţin la nivel declarativ şi ofi cial, 
încă nu s-a renunţat la obiectivul 
iniţial, promovarea, despre com-
promiterea acestuia vorbindu-
se doar ca posibilitate în viitor. 
Astfel, afi rmaţiile preşedintelui 
Cornel Moisescu, făcute într-o 
postare pe pagina sa de Facebook, 
cum că obiectivul se schimbă în 

ocuparea locurilor 1-3 şi forma-
rea unei echipei competitive pen-
tru sezonul următor, rămân doar 
un punct de vedere personal.  Cu 
Alexandru Ciobanu antrenor 
principal, Oţelul a disputat şap-

te meciuri de campionat: nici o 
înfrângere, trei victorii (printre 
care şi cea cu una dintre contra-
candidate la primul loc, Aerostar) 
şi patru rezulate de egalitate.

 Oţelul, afl ată pe locul al pa-
trulea, a început returul Seriei 
I din Liga a III-a la numai două 
puncte în urma ocupantei pri-
mului loc, Aerostar Bacău, dar 
distanţa s-a mărit la şase puncte, 
respectiv, cinci puncte faţă de a 
doua clasată, AFC Csikszereda, 
după ce ambele meciuri din retur 
s-au încheiat la egalitate, fără gol 
marcat (0-0).

 În următoarea etapă, Oţelul 
ar urma să evolueze, sâmbătă, pe 
terenul formaţiei Bucovina Rădă-
uţi (locul 6), una dintre echipele 
bune ale seriei, care a fost învinsă 
greu acasă, acum două runde, de 
Aerostar, scor 0-1, printr-un gol 
marcat spre fi nal, iar în etapa tre-
cută a câştigat în deplasare, 2-1 la 
Hărman. .

’
Întărim sprijinul acordat 

antrenorului principal 

Alexandru Ciobanu, 

chiar și în eventualitatea 

în care obiectivul 

anunţat în acest sezon 

va fi  compromis

SC OŢELUL
comunicat

VOR CONTINUITATE, CHIAR DACĂ REZULTATELE SUNT DEZAMĂGITOARE  .  FOTBAL

futsal
Victoria care îi apropie de locul al doilea

AR
H

IV
A 

V.
L.



14 21 MAR 2018

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de ziJ

U
R

ID
IC

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 ş
i 
le

g
e
a

A aruncat 
gunoiul 
unde                   
nu trebuie

SANCŢIUNE. În timpul 

activităţii de patrulare, poliţiştii 

locali au constatat că numitul 

A.C. a depozitat necontrolat, în 

afara locurilor special amenajate, 

reziduuri rezultate din construcţii, 

în zona verde aferentă şoselei 

Galaţi - Smârdan. Acesta a fost 

sancţionat contravenţional, cu o 

amendă în valoare de 1.500 de lei, 

în conformitate cu prevederile HCL 

79/2002.  . T.M.

Reabilitarea 
judecătorească

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Poliţiştii locali l-au sancţionat 
contravenţional, cu o amendă în 
valoare de 290 de lei şi cu două 
puncte de penalizare, conform 
prevederilor OUG 195/2002, pe 
S.T.C., de 35 de ani, din judeţul 
Prahova. Bărbatul a condus o 
autoutilitară, având ataşată o 
semiremorcă, pe strada Pre-
lungirea Brăilei, dinspre strada 

Frunzei spre strada Constantin 
Levaditti, nerespectând semni-
fi caţia indicatorului rutier „Ac-

cesul interzis autovehiculelor 
cu masa mai mare de 3,5 tone“ 
şi fără a deţine permis de liberă 

trecere eliberat de Autoritatea 
Publică Locală.

 Totodată, poliţiştii locali au 
sancţionat-o contravenţional, 
cu o amendă în valoare de 580 
de lei şi cu trei puncte de penali-
zare, conform prevederilor OUG 
195/2002, pe numita B.M., de 35 
de ani, din Galaţi, care a staţi-
onat voluntar cu autoturismul 
pe strada Brăilei, fără a respec-
ta semnifi caţia indicatorului 
„Oprirea interzisă“. .

Circulaţia pe interzis, pedepsită cu amendă

MIHAELA LAURA BUZOIANU 
avocat Baroul Galaţi 

 Reabilitarea este instituţia 

juridică ce are scopul de a 

înlătura, în anumite condiţii 

prevăzute de legea penală, 

consecinţele condamnării 

unei persoane care a săvârşit 

o infracţiune. Reabilitarea 

judecătorească operează la 

cererea persoanei condamnate 

sau a moştenitorilor săi. 

Reabilitarea judecătorească 

este constatată de instanţa de 

judecată, la cererea persoanei 

interesate. 

Cererea de reabilitare se depu-
ne fi e la instanţa care a soluţionat 
cauza la fond, fi e la instanţa de 
acelaşi grad în a cărei rază terito-
rială îşi are domiciliul persoana 
în drept să obţină reabilitarea.

 Condiţiile în care se 
poate obţine reabilitarea 
judecătorească 

Pentru a putea opera o astfel 
de cerere, trebuie îndeplinite mai 
multe condiţii, expres prevăzute 
de lege. În primul rând, trebuie 

ca cel condamnat să nu fi  suferit 
o nouă condamnare în termenele 
prevăzute în mod distinct de lege, 
în funcţie de pedeapsa aplicată. 
Condamnatul trebuie să poată 
face dovada că îşi asigură existen-
ţa prin muncă sau prin alte mij-
loace oneste sau că are vârsta de 
a fi  pensionat sau este incapabil 
de muncă. O altă cerinţă este cea 
de a se face dovada că persoana 

condamnată a avut o conduită 
bună.

 Pentru a benefi cia de reabi-
litarea judecătorească trebuie să 
dovedească faptul că a achitat în 
întregime cheltuielile de judeca-
tă şi despăgubirile civile la plata 
cărora a fost obligat, cu excepţia 
situaţiilor în care partea vătă-
mată a renunţat la despăgubiri 
sau când instanţa constată că cel 
condamnat şi-a îndeplinit în mod 
regulat obligaţiile privitoare la 
dispoziţiile civile din hotărârea 
de condamnare.

 Termenul de reabilitare jude-
cătorească începe să curgă de la 
data la care se consideră că a fost 
executată pedeapsa. Face excepţie 
de la regulă graţierea condiţionată, 
caz în care termenul de reabilitate 
curge de la data aplicării actului de 
graţiere şi nu de la data împlinirii 
termenului de încercare.

 În situaţia în care există con-
damnări succesive, termenul de 
reabilitare se calculează în func-
ţie de pedeapsa cea mai mare apli-
cată şi începe să curgă de la data 
executării ultimei pedepse.

 Instanţa poate dispune anu-
larea reabilitării, atunci când 
după acordarea acesteia se des-
coperă că persoana a suferit o 
altă condamnare, care, dacă ar fi  
fost cunoscută, ar fi  determinat 
respingerea cererii de reabilita-
re. Singura excepţie este cea în 
care instanţa cunoştea că exis-
tă o nouă condamnare, însă nu 
a luat-o în seamă la acordarea 
reabilitării.

 În ceea ce priveşte cheltuielile 
de judecată şi restul despăgubi-
rilor, dacă se constată că această 
condiţie nu a fost îndeplinită, însă 
nu există rea-credinţă din partea 
persoanei condamnate, se poate 
dispune totuşi reabilitarea.

 În situaţia în care persoana 
care are dreptul de a benefi cia 

de reabilitare a decedat fără a 
depune o astfel de cerere, aceas-
ta poate fi  depusă de moştenito-
rii persoanei respective, însă cu 
condiţia ca persoana benefi ciară 
să fi  trăit până la împlinirea ter-
menului de reabilitare. .

COLŢUL AVOCATULUI  .  UTIL

Cererea de reabilitare se depune la instanţa de judecată u

’
Pentru a benefi cia 

de reabilitarea 

judecătorească 

trebuie să 

dovedească faptul 

că a achitat în 

întregime cheltuielile 

de judecată şi 

despăgubirile civile 

la plata cărora a fost 

obligat, cu excepţia 

situaţiilor în care 

partea vătămată 

a renunţat la 

despăgubiri sau când 

instanţa constată 

că cel condamnat 

şi-a îndeplinit în mod 

regulat obligaţiile 

privitoare la dispoziţiile 

civile din hotărârea de 

condamnare

MIHAELA LAURA BUZOIANU
avocat Baroul Galaţi

PRINS                  

CU GLOANŢE              

ÎN MAŞINĂ
CONTROL. Poliţiştii 
locali, în timp ce asigurau măsuri 
de fl uidizare a trafi cului rutier în 
zona Pieţei Centrale, l-au depistat 
pe numitul I.G., care se deplasa 
pe strada Pieţii, pe un sector 
de drum cu acces interzis. În 
momentul legitimării, poliţiştii 
locali din cadrul Serviciului 
Siguranţă Rutieră au observat 
două cartuşe complete (tub + 
gloanţe) în buzunarul stânga faţă 
al autoturismului. Luat la întrebări 
de poliţiştii locali, şoferul nu a 
putut justifi ca provenienţa celor 
două cartuşe. În acest caz s-au 
întocmit actele procedurale, care, 
împreună cu cele două cartuşe, 
au fost predate lucrătorilor Secţiei 
1 Poliţie Naţională, în vederea 
continuării cercetărilor.  . T.M.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • PF vând ap.1 cameră Maz.1, 7/7, mo-

bilat şi utilat lux. 33500E negociabil. 

0751451429 (225735) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere semi-

decomandat etaj 1 zona micro 40 

langa Kaufl and. 28500E neg. Tel. 

0741595955 (226313) 

 • Vând apartament ultramobilat Micro 

40, bl. H2, et.1. 0756779753 (226349) 

 • 2 dec. Piaţa Centrală, 2 balcoane, la 

cheie, et.3/4. 0745361207 (226481) 

 • SEMIDECOM TIG1 IMBUNATATIT 

39500 NEG. 0749784780 (226484) 

 • Vand 2 camere decomandate, 

Mazepa 1, centrala termica proprie, 

pret negociabil. Telefon 0751021866. 

(226485) 

 • 2 dec Micro 19, stradal, termopan, 

32.000 Euro. 0745/526231 (226490) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere, 

Mazepa, ultradotat. Tel. 0770477256, 

0755228955 (226001) 

 • Vând apartament 3 camere, dec, 2 

băi cu centrală, vis-a-vis de IRG, par-

ter. Preţ 70000 euro negociabil. Tel. 

0740526171 (226274) 

 • Vând 3 cam. Centru, 59000E. 

0728144992 (226458) 

 • 3 dec., parter Mazepa 1 sau Centru 

vedere Dunăre, CT, 2 balcoane. 

0745361207 (226479) 

 • Vand 3 camere decomandate, 

Mazepa 2, langa Parc Viva, simplu, 

pret negociabil. Telefon 0758069003. 

(226486) 

 • 3 cam Micro 38, etaj 2, termopan, 

33.000 Euro. 0754/267318 (226491) 

 • 3 dec Mazepa I, etaj 4, TP, mobilat, 

48.000 Euro. 0745/526231 (226492) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând Penthouse 330 mp, tera-

se aprox. 100 mp, fără fi nisaje, 

Complex Privilege. 190000E. 

0752334334 (225140) 

 • Vand 4 camere decomandate, 

Siderurgistilor, suprafata utila 80 

mp, simplu, pret negociabil. Telefon 

0751021866. (226487) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr 1, 2 camere, preţul pieţei. 

0749.028.027. (225300) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 

Tel. 0751.183.790. (221162) 

 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 

0743.390.207. (225299) 

 • Persoană fi zică cumpăr aparta-

ment, cu sau fără datorii, banii cash. 

0756553888 (225904) 

 • Persoană fi zică cumpăr apartament 

plata cash. 0745637013 (226328) 

 • Cumpăr apartament două camere. 

Tel. 0742621335 (226452) 

 • Cumpar 2 camere, zona Dunarea. 

Telefon 0758069003. (226488) 

 CUMPĂRĂRI  

4-5 CAMERE 

 • Cumpar 4 camere, decomandate. 

Telefon 0751021866. (226489) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând clădire 600 mp utili, de-

misol, P+1, mansardă, curte 700 

mp liber, Morilor nr.10 colţ cu str. 

Tecuci. 300000E. 0752334334 

(225141) 

 • Vând casă, zonă bună, P+E+M, nouă, 

îmbunătăţiri multiple. Preţ 98000 euro. 

Tel. 0755190470 (225876) 

 • Vând casă 150+530 mp teren, Centru, 

48000E. 0744106690 (225927) 

 • Vând casă Vînători 144 mp cu teren 

300 mp. 0770600906 (226224) 

 • Vând casă ultracentral, spate Casa 

Culturii, 3 camere, toate utilităţile, 200 

mp, necesită reparaţii, preţ 48000E. 

0745324986 (226302) 

 • Casă Tuluceşti, cartier nou, toate 

utilităţile, 2100 mp. Accept varian-

te (apartament, masină+ diferenţă). 

0744909527 (226358) 

 • Vând 2 cam. curte, 35000E. 

0728144992 (226459) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb apartament 1 cameră, bl.P2, 

ICFrimu, 24 mp, dotat cu centrală, cu 

apartament 2-3 camere+ diferenţă, 

ICFrimu. 0751238107 (226114) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE  

APARTAMENTE 

 • Închiriez clădire 600 mp utili, 

demisol, P+1, mansardă+ curte 

700 mp liber, Morilor nr.10 colţ 

cu str. Tecuci. 3000E negociabil. 

0752334334 (225142) 

 • Inchiriez garsoniere si 

apartamente,mobilate sau nemobila-

te.0725945942 (225782) 

 • Societate comerciala, inchiriază 

apartament 3 camere, curat, igieni-

zat, situat în Ţiglina I, Str. Regiment 

11 Siret (Bl.E1), parter, pretabil pentru 

fi rme scop sanitar, sau birouri. Relaţii 

la tel 0722376616 (226041) 

 • Închiriez garsonieră, G5. Telefon 

0747591102 (226171) 

 • Închiriez apartament cu o cameră 

ultracentral mobilat şi utilat lux. 250E. 

Telefon 0746709431 (226243) 

 • Ofer 3 camere, zona Baia Comunală. 

Telefon 0754953788 (226255) 

 • Închiriez garsonieră mobilată. 

Telefon 0767879182 (226371) 

 • Închiriez garsonieră mobilată. 

Telefon 0747843487 (226397) 

 • Închiriez 5 decomandate, CT, et.2, 

în bloc nou. Convenabil. 0745361207 

(226482) 

 • Închiriez 2 cam. utilat, zona Sp. Jud, 

familişti. Tel. 0751265057 (226496) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE  

SPAŢII COMERCIALE 

 

ÎNCHIRIERE 

SPAŢIU DE SPAŢIU DE 
BIROURI BIROURI 
ŞI HALE ŞI HALE 
DEPOZITAREDEPOZITARE 
ÎN GALAŢI, 

CALEA PRUTULUI, NR. 13. 
Detalii la email 
bratesprut@gmail.com 
tel 0755136920

• Închiriez spaţiu comercial „2 Babe”, 

parter bloc. 0743024450 (225330) 

 • Închiriez demisol 80 mp, etaj 1 110 

mp, Centru. 0744106690 (225925) 

 • Inchiriez magazin Siderurgiştilor vad 

comercial bun. 0745207235 (226214) 

 • Închiriez spaţiu 80 mp, zona Ireg 

pentru birouri, cabinete. 400E. 

0754405757 (226222) 

 • Închiriez spaţiu comercial 40 mp, 

str. Siderurgistilor, lângă caseria 

Renel. Vad deosebit. 0751438247 

(226287) 

 • Închiriez 60 mp, în vilă, comparti-

mentat, pretabil orice. 0755073820 

(226468) 

 • Închiriez spaţiu comercial, 60 mp, 

zona Maşniţă. 0753328644 (226474) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan 830 mp, 

Vânători, utilităţi la poartă. 0749408491 

(225869) 

 • Vând 5000 mp Tirighina, scos din 

agricol. Tel. 0749087182 (225893) 

 • Urgent, 12500 mp zona Vînători, îm-

prejmuit+ utilităţi+ construcţii, la DN 

26. 0763661001 (226033) 

 • Vând 2 loturi teren Tirighina 

(2500+5000 mp), zona Volkswagen. 

Telefon 0744.526.371. (226123) 

 • Loturi 400 mp Arcaşilor, utilităţi, 50E/ 

mp. 0762321440 (226178) 

 • Teren str. Brăilei, zona bloc Privilege, 

750 mp deschidere 30m. 300E/ mp. 

0752752589 (226263) 

 • Vând teren în zona gării CFR pretabil 

spaţiu comercial. Telefon 0748110079 

(226299) 

 • Vând teren 600 mp str. Tecuci nr.227. 

Telefon 0748318989 (226321) 

 • Vând sau închiriez 5000- 10000 

mp teren zona Tirighina. Telefon 

0769053530 (226374) 

 • 2000 mp teren T. Vladimirescu. 

0728144992 (226460) 

 • Vând vie nobilă situată la marginea 

Galaţiului, pe dealul Fileşti, întinsă pe 

sârmă şi şpalieri din beton, în supra-

faţă de 800 mp, cu 3,5 E/mp. Relaţii la 

telefon 0752631008 (226465) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren agricol în judeţul 

Galaţi. 0745527260 (225414) 

 VÂNZĂRI  

SPAŢII COMERCIALE 

 • Vând magazin alimentar, în funcţi-

une. Vad excelent, stradal. Variante. 

0756060985 (226118) 

 • TEREN INTRAVILAN 10000 

MP, ÎMPREJMUIT, GARD TIP 

METRO, CLĂDIRE P+2E, TOATE 

UTILITĂŢILE, ZONA TIRIGHINA. 

0741495835, 0744846778 

(222506) 

 • Vând- închiriez spaţiu comerci-

al în comuna Frumuşiţa. Telefon 

0744608130 (226193) 

 • Vând magazin strada Siderurgiştilor, 

vad comercial. 0745207235 (226213) 

 • Vând spaţiu comercial 80 mp, zona 

Ireg pentru birouri, cabinete. 79000E. 

0754405757 (226223) 

 • Vând teren Tirighina 5000 mp, 

deschidere 40m la DN. Telefon 

0744618645 (226373) 

 • Spaţiu Ţig.1, 35 mp, 35000E. 

0745361207 (226477) 

 • 3 camere (cabinet medical), parter, 

Centru. 0745361207 (226478) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 

• Farmacie din Măcin anga-

jează farmacist. Salariu 3000- 

3500 lei. Relaţii: 0731.345.400/ 

0731.345.401. (224831) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 

35 meserii.Fără CURS! Numai 

TESTARE! Detalii la telefon 

0746.179.660 (225109) 

 • Angajăm personal producţie fi -

bră de sticlă şi electrician. Telefon 

0744316631 (225264) 

CUMPĂRĂRI 

SPAŢII COMERCIALE
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

OFERTE  

DE SERVICIU

 

ANGAJĂM 
PERSONAL PERSONAL 
PAZĂPAZĂ 
Condiţii: 
. cazier judiciar 
. atestat eliberat de poliţie
Relații la: 
angajarigfm@gmail.com 
tel. 0755136920

• Restaurant CA JOU angajează 

barmani. Interviu zilnic, ora 17,00. 

0236416722 (225269) 

 • Angajăm vânzătoare pentru ma-

gazin alimentar. Telefon 0722762743 

(225273) 

 • IANK SECURITY GUARD angajea-

ză agenţi securitate. 0755124302, 

0755124301. (225403) 

VOPSITORI 
INDUSTRIALI

Trimite CV-ul la 
hr@dmt-winches.com
Detalii la 0236.406.006

 • SC RIVER angajează TĂIETOR 

(sală de croit), CONFECŢIONERI 

TEXTILI ŞI CĂLCĂTORI CU 

EXPERIENŢĂ. Salariu atractiv 

şi condiţii bune de lucru. Relaţii 

la 0749958358. (225430) 

 • SC Frigorifi ca SRL angajăm re-

prezentatnt vânzări, chiar şi fără 

experienţă, pentru comercializarea 

de produse electrice en-gross şi en-

detail, gestiune primară cu program 

de gestiune întocmire acte de gesti-

une primară în localitatea Galaţi. Se 

cere să cunoască pachetul offi ce şi 

să dorească să înveţe, se acceptă şi 

persoane care sunt la master sau la 

facultate. Retribuţia se face în funcţie 

de competenţele şi abilităţile fi ecăru-

ia. Pentru început se asigură salariul, 

cu carte de muncă, de 1900 lei. Vă rog 

să trimiteţi CV-ul la adresa de email: 

valerica.renea@gmail.com (225431) 

 • Firmă transport internaţional an-

gajează şofer profesionist cat. BCE. 

0749560609 (225432) 

 • Societate comercială angajează 

operator date. 0749560609 (225433) 

 • Angajez vânzătoare magazin mixt. 

0742799698 (225527) 

 • Angajez ospătar, cu şi fără expe-

rienţă, bucătar, ajutor bucătar, cu 

şi fără experienţă. Relaţii telefon 

0722228816. (225555) 

 • FARMACIST în Măcin, jud.

Tulcea. Experienta minim 5 

ani. Condiţii deosebite. Salariu 

4500 lei. 0752.917.244/ offi ce@

unika-farmaceutice.ro (225824) 

 • PRODUCĂTOR MOBILIER PAL 

ANGAJEAZĂ CIRCULARIST, 

CONFECŢIONER, MONTATOR 

MOBILIER. RELAŢII LA TEL. 

0746114510 (225855) 

 • Angajez personal spălătorie auto. 

Tel. 0743607156 (225871) 

 • Caut familie muncă fl oricultură, 

persoană livadă. Asigur locuinţă. 

0743126551 (225885) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin alimentar. Salariul atractiv. 

0755763120 (225896) 

 • RESTAURANT MALNAS 

ANGAJEAZĂ BUCĂTAR, CU SAU 

FĂRĂ EXPERIENŢĂ, AJUTOR 

BUCĂTAR, PIZZAR, AJUTOR 

PIZZAR, OSPĂTAR, AJUTOR 

OSPĂTAR, BARMAN. 0766460471 

(225923) 

 • Angajez personal califi cat frizerie- 

coafor. 0722131006 (225929) 

 • Angajez lăcătuşi confecţii metalice, 

sudori. 0722131006 (225930) 

 • Brutărie angajează cocător, 

modelatoare şi şofer distribuţie. 

0744642144 (225939) 

 • Angajăm vânzătoare patiserie, 

cu sau fără experienţă, salariu mo-

tivant. 0766736350 (225970) 

 • Angajăm modelatori covrigi, cu 

sau fără experienţă, iniţiere la lo-

cul de muncă. Salariu motivant. 

0766736350 (225971) 

 • Angajez vânzător/ gestionar în 

Shopping City Mall Galaţi. 0728068117 

(225984) 

 • Societate pază angajează, în con-

diţii avantajoase, dispeceri. Telefon 

0336111000, 0725580401 (225986) 

 • Angajam urgent SUDORI IN 

MigMag si LACATUSI CONSTRUCTII 

METALICE. Persoana de contact Sc 

Mageto Steel Srl, TEL. 0748918883 

(225556) 

 • Angajăm vânzătoare magazin ali-

mentar. Tel. 0741935153 (225586) 

 • Angajăm tinichigiu auto. 

0745660735 (225655) 

 • Timea Salon închiriază post 

cosmetică şi post coafor. Tel. 

0722246481 (225668) 

 • KITCONSULTING Galaţi angajea-

ză muncitori califi caţi şi necalifi caţi 

în construcţii. Salariu motivant. Tel. 

0748586999 (225694) 

 • Hotel -Restaurant Corneliuss 

angajează ospătar. Relaţii la tel 

0749278177. (225769) 

 • Firmă curăţenie angajăm, cu con-

tract de muncă, 8 ore pe zi, femei de 

serviciu pentru scări de bloc. Salariu 

1600 lei, bani în mână. Tel. 0723112233 

(225797) 

 • Angajăm operator calculator- casier 

depozit en-gross. CV: voxmir@email.

com (225802) 

 • SC angajează muncitor neca-

lifi cat în producţia de tâmplărie 

PVC. Tel. 0740591748 (225806) 

 • Angajăm: MAŞINIST LA MAŞINI 

PENTRU TERASAMENTE, 

MACARAGIU GRUPA A, MECANIC 

ÎNTRETINERE ŞI REPARAŢII uti-

laje construcţii (mecanic auto) şi 

ELECTRICIAN ÎNTRETINERE ŞI 

REPARAŢII utilaje construcţii (elec-

trician auto). Aşteptăm CV detaliat 

la 0336/401267,8 sau diana.popa@

phxslag.com. (225987) 

 • Restaurant LIBERTATEA 2000 anga-

jează bucătar, ajutor bucătar, pizzar, 

ospătari şi femeie de serviciu. Tel. 

0745002392 (225994) 

 • Angajez şofer categoria D. Relaţii tel. 

0751335335 (226009) 

 • Angajăm modelator, cocător, amba-

lator, cu/ fără experienţă. Salariu 1400 

lei. 0754454351 (226014) 

 • Angajăm urgent cu/ fără experienţă 

modelator, cocător, ambalator. Salariu 

1400 lei. 0751450333 (226015) 

 • Restaurantul MAGIC’O angajează 

bucătar, ajutor de bucătar. Salariul 

motivant. 0748559110 (226016) 

 • Angajez modelator covrigi. Tel. 

0756684728 (226019) 

 • SC Citadina 98 SA angajează de 

urgenţă mecanic pentru buldoex-

cavator. CV-urile se vor transmite la 

adresa de email: offi ce@citadina98.ro 

sau se vor depune la sediul societăţii 

de pe bulevardul Siderurgiştilor nr.7, 

mezanin 1, spaţiul comercial nr.2, bloc 

PS1B, scara 4, Galaţi. (226035) 

 • SC MELODIN SRL angajează asis-

tent, asistent medical, tehnician, teh-

nician veterinar, medic veterinar. Tel. 

0745907724 (226042) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori 

şi macaragii. Tel. 0744883084 

(226047) 

 • SC angajează şef bucătar, aju-

tor bucătar, pizzar, ospătăriţe. 

0744883084 (226048) 

 • FABRICA DE ACOPERIŞURI 

angajează montatori ţiglă me-

talică. Relaţii la tel. 0743954771 

(226052) 

 • Societate Comerciala angajeaza: 

electricieni, sudori, instalatori apa-

canal, lacatusi mecanici, strungari, 

excavatoristi, buldoexcavatoristi, 

muncitori pentru drumuri si trotu-

are, muncitori necalifi cati. CV-urile 

se pot trimite prin e-mail pe adresa: 

contact@dpg.ro, pe fax nr. 0236-

412565 sau se pot depune la sediul 

societatii din Galati, B-dul Otelarilor 

nr.25, bl.D9E. (226059) 

 • SC STILOTERM angajează: gestio-

nar, şofer, sudor autogen. Relaţii la tel. 

0751829026 (226061) 

 • Angajez vânzătoare cu experienţă, 

magazin mixt. 0744529074 (226067) 

Suntem o fi rmă de producţie cu mulţi ani 
de experienţa şi activitate diversifi cată. So-
cietatea colaborează cu un expert contabil 
care asistă permanent toate înregistrările. 
Firma este plătitoare de impozit pe profi t 
anual şi nu înregistrează întârzieri la plata 
datoriilor către stat în ultimii 10 ani.

> Dacă eşti economist, cu minimă 
experienţă în domeniu, pasionat de 
această profesie, dornic să te afi rmi şi 
să înveţi lucruri noi, să îţi creezi noi relaţii 
şi să evoluezi atât profesional cât şi per-
sonal, te aşteptam să ni te alături.
> Dacă în timp vei dori să îţi înfi inţezi o 
fi rmă de contabilitate nu ne deranjează şi 
chiar te susţinem cu condiţia să ne anunţi 
cu minimum un an înainte.
> Pentru un program de doar 4 zile pe 
săptămână salariul net oferit este de 
2000 lei pentru începător nivel I, 2500 lei 
începător nivel II, 3000 de lei nivel mediu 
şi 4000 lei contabil şef. În funcţie de rezul-
tatele obţinute oferim bonus o vacanţă pe 
an împreună cu familia, în străinătate. În 
anumite perioade, în maximum 20% din 
perioada lucrată va fi  necesar să prestaţi 

ANUNŢ
Echipa noastră are nevoie de 

ECONOMIŞTI 

activitate în program prelungit urmând că 
ulterior să se compenseze cu zile libere.
> Numărul de economişti/contabili 
angajaţi îl vom stabili după ce afl ăm nive-
lul de cunoştinţe al solicitanţilor.
> Ne dorim o persoană determinată care 
ştie ce vrea în viaţă, sinceră, verticală, 
harnică şi responsabilă şi care posedă 
permis de conducere categoria B şi 
stăpâneşte sufi cient de bine operarea pe 
calculator.
> Trebuie să ai în vedere faptul că vei 
lucra cu o conducere exigentă, atentă la 
detalii, care înţelege greşeala umană, dar 
nu tolerează greşeli repetate, dură uneori, 
dar niciodată nedreaptă. Dar cel mai im-
portant este că ai şansa să ÎNVEŢI şi să 
capeţi EXPERIENŢĂ.
> ESTE evident că salariile vor creşte 
substanţial în anii următori... PENTRU 
CEI PREGĂTIŢI PROFESIONAL.Ştim ce 
putem oferi şi ştim ce să cerem !
> După depunerea CV-ului veţi fi  supus 
unui test on-line de cunoştinţe aferent 
nivelului profesional solicitat, urmând ca 
după verifi carea competenţelor să fi ţi 
supuşi interviului.

Aşteptam CV-ul la adresa de mail: angajarigfm@gmail.com.
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE  

DE SERVICIU

 • Fermă zootehnică angajează în-

grijitori vaci lapte. Ofer masă, caza-

re, salariu atractiv. Tel. 0745609138 

(226081) 

 • Angajez barmaniţă şi vânzătoare. 

0743960059 (226083) 

 • Companie angajează: opera-

tori maşini CNC, electrician, sti-

vuitorist autorizat, lăcătuş, şofer 

TIR cu permis categoria C,E, cu 

experientă. CV la 0236.44.99.09 

sau offi ce@fi erctc.ro (226088) 

 • Angajez vânzătoare aprozar. Relaţii 

la telefon 0774097396 (226093) 

 • Angajez lăcătuş mecanic, electro-

mecanic. 0721320649 (226098) 

 • SC angajează lăcătuşi confecţii 

metalice, sudori electric şi autogen, 

hidroizolatori, muncitori necalifi caţi, 

pentru lucru la înălţime. Salarii atrac-

tive. Relaţii la telefon 0757776795, 

0736631678 (226108) 

 • SC TURNAROM angajează turnător- 

formator, strungar şi frezor. Relaţii la 

tel. 0740237752 (226133) 

 • ANGAJEZ MUNCITORI CALIFICAŢI 

ŞI NECALIFICAŢI PENTRU 

TERMOIZOLAŢII. TELEFON 

0748537106 (226136) 

 • SC angajează polizatori cu ex-

perienţă pentru Şantierul Naval 

Tulcea. Asigurăm cazare, 2 mese, 

decont transport, salariu minim 

10 lei/oră. Rog seriozitate. Tel. 

0753052404 (226146) 

 • SC angajează sudori CO2 şi lăcă-

tuşi navali pentru Şantierul Naval 

Tulcea. Asigurăm cazare, 2 mese, 

decont transport, salariu motivant. 

Rog seriozitate. Tel. 0753052404. 

(226147) 

 • SC angajează lăcătuşi con-

strucţii nave, experienţă minim 5 

ani, pentru Şantierul Naval Tulcea. 

Facilităţi navetă. Rog seriozitate. 

Tel. 0753052404 (226148) 

 • Angajez şofer TIR pentru transport 

intern. 0742531599. (226155) 

 • Angajez fi erar betonist pentru 

Bucureşti. Ofer cazare+ salariu atrac-

tiv. Telefon 0747514657 (226168) 

 • Spălătorie auto angajează perso-

nal. 0758310461 (226177) 

 • SC Puratos Prod SRL angajează 

agent vânzări pentru zona Galaţi, 

Brăila, Tecuci, posesor permis ca-

tegoria B. Aşteptăm CV pe email: 

cignat@puratos.com (226181) 

 • SC Cipscom SRL angajea-

ză Sudori Electric pentru ţeavă, 

Sodori Oxigaz şi Instalatori pentru 

instalaţii industriale. Interviul zilnic 

în str. Basarabiei 124 între orele 

10.00-17.00. Telefon 0745626010 

(226190) 

 • Firmă transport internaţional anga-

jează dispecer cunoscător limba fran-

ceză. 0743216627 (226208) 

 • MENAROM P.E.C. S.A. Galaţi, 

angajează prelucrători prin aş-

chiere pe maşini clasice sau 

CNC (strungari, frezori, mor-

tezori, bohrwerkisti, portalişti, 

danturişti), programator bohr-

werk CNC, lăcătuşi şi sudori. 

Vă oferim oportunitatea de a 

lucra şi a vă dezvolta într-un me-

diu profesionist, loc de muncă 

stabil într-un ambient modern, 

pachet salarial mortivant ce 

include tichete de masă, prime 

de Paşte, Crăciun şi vacanţă, 

decontare transport. CV-urile 

se depun la sediul societăţii din 

Galaţi, Calea Prutului nr.12 sau 

prin email: offi ce@menarom.ro. 

Informaţii suplimentare la tele-

fon: 0236448931 (226244) 

 • Cursuri califi care, posibilităţi an-

gajare: frizer- coafor-manichiurist 

- pedichiurist; cosmetică; infi rmieră; 

sudor; stivuitorist; agent securitate(+ 

atestat); bucătar; măcelar( tranşator); 

ospătar(barman); cofetar( pariser); 

0740.806.501. (226252) 

 • Închiriez post frizer, coafeză, 

manichiuristă, Mazepa 2. Telefon 

0721466252 (226261) 

 • Angajez cofetar şi şaormar. Relaţii 

telefon 0752752589 (226264) 

 • Societate Comercială anga-

jează muncitori necalifi caţi 

pentru lucrări de curăţenie teh-

nologică în domeniul naval. Tel. 

0741608656 (226276) 

 • ANGAJAM, pentru lu-

crări în Șantierul Naval Vard 

Tulcea: SABLATORI,(14-16 

lei/h) PISTOLARI, (14-16 lei/h) 

VOPSITORI, (10-12 lei/h) 

TUBULATURI și INSTALATORI, 

cunoscători desen tehnic, 16-

18 lei/h SUDORI, CO2,(care 

sunt sau au fost atestaţi), cu-

noscători multiple procedee, 

18-20 lei/h POLIZATORI, 11lei/h 

(cu experienţă). Asiguram (gra-

tuit) cazare, masă şi transport. 

Relaţii la telefon 0758066321 

(226277) 

 • SC Buzdan Construct angajea-

ză muncitori califi caţi în construcţii 

pentru amenajări interioare şi exte-

rioare. Salariu atractiv. 0747080140 

(226280) 

 • Angajez vânzătoare magazin mixt. 

Telefon 0745356160 (226283) 

 • SC angajeză strungari, frezori, 

borverghişti. Telefon 0744779518 

(226286) 

 • Angajăm inginer/ subinginer energe-

tician. Telefon 0744569046 (226292) 

 • SC angajează pentru lucrări la 

ArcelorMittal: strungari, rectifi catori, 

sudori, electricieni, lăcătuşi. Telefon 

0752167964 (226293) 

 • ŞCOLARIZAM AGENŢI 

DE SECURITATE. RELAŢII 

0740030048. (226301) 

 • Salon ultracentral angajează fri-

zer, coafeză, cosmeticiană. Telefon 

0744109508 (226308) 

 • S.C. angajează muncitori mani-

pulanţi pentru depozit materiale de 

construcţii,lângă Olimpic House. 

Relaţii la telefon: 0744.600.733. 

(226309) 

 • Angajez vânzătoare pentru maga-

zin alimentar cu sau fără experienţă. 

Telefon 0788600308 (226310) 

 • Societate de producţie publicita-

ră angajează personal cu sau fără 

experienţă. 0745183008 (226318) 

 • Angajez cocător pâine. Telefon 

0744779363 (226322) 

 • SERVICE AUTO ANGAJEAZĂ 

VOPSITOR, TINICHIGIU, 

MECANIC, ELECTRICIAN. 

OFERIM CONDITII DE LUCRU 

DEOSEBITE, SALARIU 

MOTIVANT. 0740461473 

(226324) 

 • SOCIETATE ANGAJEAZĂ 

MUNCITORI NECALIFICAŢI 

PENTRU PREGĂTIRE LA 

LOCUL DE MUNCĂ. SALARIU 

PE PERIOADA PREGĂTIRII. 

0740461473 (226325) 

 • SERVICE AUTO ANGAJEAZĂ 

PERSOANĂ PENTRU RECEPŢIE, 

GESTIUNE FACTURARE. 

0744277081 (226326) 

 • Societate angajează rigipsar, fa-

ianţar, fi nisor amenajări interioare. 

041492233 (226335) 

 • Societate Comerciala angajea-

ză zidar faianţar, zugravi, monta-

tori carton gips. Tel. 0755431448 

(226336) 

 • SC AS Energ Service SRL 

angajează macaragiu autori-

zat ISCIR, lăcătuş mecanic şi 

sudor electric. Trimiteţi CV pe: 

as.energ.service@gmail.com 

Relaţii la telefon: 0756035601/ 

0751203344 (226348) 

 • Magazin confecţii angajează vânză-

toare cu experienţă. Salariu motivant+ 

bonus vânzări. Relaţii la 0767203780 

(226351) 

 • Angajez vânzătoare magazin haine. 

Telefon 0741489107 (226364) 

 • Cofetăria MonAMOUR angajează 

vânzătoare complex Potcoava de 

Aur. Asteptam CV-urile la maga-

zin, 0751431877, mail: mon_start@

yahoo.com (226365) 

 • Brutărie angajează 

COCĂTOR, MODELATOARE şi 

FRĂMÂNTĂTOARE. Transport asi-

gurat. 0742431877 (226366) 

 • Restaurant Acquarello angajează 

ajutor bucătar şi femeie vase. Relaţii 

la 0746750169 (226370) 

 • ECO DELUXE PROVIDER 

SRL ANGAJEAZĂ PERSONAL 

PENTRU SPĂLĂTORIE 

CURĂŢĂTORIE ECOLOGICĂ 

DE TEXTILE. SERIOZITATE, 

CONTINUITATE. 0746186322 

(226379) 

 • Angajez personal termosistem izola-

ţii exterioare. 0757718394 (226380) 

 • Angajez muncitor manipulat la Piaţa 

Basarabiei la standul nr.5. Salariu 

1500 lei/ lună. Telefon 0745451639, 

0753054403 (226391) 

 • Restaurant chinezesc NIHAO anga-

jează ospătari. 0738772300 (226393) 

 • Angajăm cofetari, brutari, patiseri 

şi muncitori necalifi caţi. Salariu moti-

vant! Telefon 0749223352 (226398) 

 • Angajăm şofer distribuţie. Salariu 

motivant! Telefon 0749223352 

(226399) 

 • Angajăm electromecanic. Salariu 

motivant! Telefon 0749223352 

(226400) 

 • Market str. Domnească nr.212, 

angajează două vânzătoare. 

Telefon 0752093272 (226401) 

 • Angajăm vânzătoare pentru ma-

gazin alimentar în Micro 20. Relaţii 

la tel. 0754392730. (226402) 

 • Daniel SRL angajează manipu-

lanţi depozit produse alimentare. 

Telefon 0745230226/ 0749901306 

(226403) 

 • Angajez vânzătoare bar. Telefon 

0747830046 (226404) 

 • Restaurant CORSO angajează bu-

cătar, ajutor bucătar, ajutor pizzar. 

0752209862 (226405) 

 • Angajăm vânzătoare Electrice Piaţa 

Centrală. Salariu net 1700 lei. Program 

5 zile/ săptămână. Tel. 0721333238 

(226408) 

 • Angajăm personal califi cat şi ne-

califi cat pentru construcţii de aco-

perişuri. 0743954771 (226409) 

 • Angajez vânzătoare cu experien-

ţă magazin mixt. Salariu motivant. 

Telefon 0740276996 (226410) 

 • SC angajează electricieni, lăcătuşi 

mecanici, lăcătuşi confecţii metalice, 

sudori, hidraulişti, zidari, zugravi, ri-

gipsari, faianţari. Telefon 0751670002 

(226413) 

 • Spălătorie auto hală încălzită 

angajează personal. Salarizare 

atractivă. 0756806412 (226415) 

 • Angajăm urgent sudori 

şi lăcătuşi pentru lucrări în 

ArcelorMittal Galaţi. Telefon 

0740580936 (8.00-17.00) 

(226419) 

 • Societate de pază angajează 

agenţi de securitate califi caţi. Tel. 

0754878782, 0236322213. (226430) AR
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
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Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
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ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

OFERTE  

DE SERVICIU

 • Angajez vânzăatoare cu experienţă, 

confecţii damă şi bărbaţi, în depozitul 

Galgros. Tel. 0745822687 (226439) 

 • Societate construcţii angajează: 

dulgheri, fi erari betonişti. 0725782409 

(226441) 

 • Societate comercială angajează 

dispeceri centru de alarmă, în con-

diţii avantajoase. Relaţii la telefon 

0741677544 (226442) 

 • Angajăm electrician sau electrome-

canic (chiar şi pensionar). Relaţii la 

telefon 0740060084 (226443) 

 • Căutăm meseriaşi interioa-

re Germania. 00491738256621 

(226451) 

 • SC VEPEX COM SRL cu sediul în 

Galaţi, str. Brăilei nr.360, angajează 

fi erari- betonişti pentru lucrări loca-

le. Se oferă salariu motivant; expe-

rienţa constituie avantaj. Contact: 

0744597275 sau 0236413371. 

(226463) 

 • Angajez operatoare pariuri spor-

tive, jocuri electronice. 0740201682 

(226467) 

 • Societate comerciala angajeaza in 

conditii avantajoase sofer cat C. Relatii 

la telefon 0741097124. (226473) 

 • Angajez vânzătoare aprozar, cu ex-

perienţă. Tel. 0752951076 (226483) 

 • Angajăm fi erari- betonisti, dul-

gheri, zidari. Salariu atractiv. Telefon 

0751315049 (226493) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Consilier juridic cu o experienţă de 

3 ani în cadrul OCPI, solicit angajare 

în cadrul unui cabinet notarial, de avo-

catură sau executor judecătoresc. Iau 

în calcul şi alte oferte. Rog seriozitate. 

Tel. 0744868584 (226180) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând VW Passat, an 2003, negoci-

abil. 0751346177 (226003) 

 • Vând Dacia Break, 1998 (Rabla). Tel. 

0741028603 (226029) 

 • Vând Skoda Fabia 2008, preţ 

negociabil. Pentru informaţii 

0770592493 (226381) 

 CUMPĂRĂRI  

AUTO 

 • CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 

2005-2017. Radiere. 0742597315. 

(225290) 

 VÂNZĂRI  

ELECTRONICE 

 • OFERTĂ: maşini de spălat -399, 

frigidere -350, televizoare -250. Tel. 

0745353977. (225356) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând (închiriez pe termen lung) garaj 

zona Piaţa Centrală, aferent bloc V5, 

intabulat. Tel. 0721284981 (225370) 

 • Vând pui curcani, rasă grea, 1 kg 

greutate, vaccinaţi, la maturitate 30 

kg. Tel. 0745808293 (225579) 

 • Vând garaj 52 mp, teren proprieta-

te, str. Brăilei 34, 21000E. 0744106690 

(225926) 

 • REPARAŢII TV şi AER CONDIŢIONAT. 

Montaj cu garanţie. Telefon: 

0766327431. (224355) 

 • Expert contabil servicii contabi-

le complete. Telefon 0722207522 

(225030) 

 • Colectăm fi er vechi de la do-

miciliu. Asigurăm TRANSPORT, 

ÎNCĂRCARE, CÂNTĂRIRE, în ori-

ce zonă. La noi puteţi valorifi ca 

orice tip de deşeu şi acumulatori 

auto. Tel. 0741977474 (226130) 

 • Executăm consolidări mansar-

dări case, fose, beciuri. 0741206744 

(226227) 

 • Particular! Zugrăveli, tapet, faianţă, 

gresie, rigips, parchet, montat uşi, 

instalaţii, reparaţii sanitare, elec-

trice, montat centrale. 0744291422 

(226315) 

 • Reparaţii televizoare şi cuptoare cu 

microunde. 0741486120 (226319) 

 • Vând găini, cocoşi, pui şi raţe de car-

ne. La cerere asigurăm sacrifi care şi 

curăţare. 0757307294 (226020) 

 • Vând Cabernet demidulce, 5 lei litru. 

Tel. 0756924127 (226031) 

 • Vând vin roşu şi alb, natural. 

0763661001 (226034) 

 • Vând două locuri de veci la cimi-

tirul Sf. Lazăr la 100m de adminis-

tratie. Relaţii la telefon 0745575321 

(226298) 

 • Vând vin alb. Tel. 0747408296, 

0743870628 (226453) 

 • Vând loc veci Eternitatea. 0728144992 

(226461) 

 • Locuri de veci, poziţii bune, libere. 

0745361207 (226480) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Anticariat Cronos cumpara carti, 

antichitati, tablouri, bijuterii, monede, 

bancnote, carti postale, decoratii, 

ceasuri, 0751167540 (225354) 

 • Magazin antichităţi cumpărăm: ta-

blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 

bancnote,monede, carte, decoratii, 

carti postale. 0751307072 (225357) 

 • Cumpăr loc de veci Eternitatea, po-

ziţie bună. Tel. 0722738732 (225566) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

• Rulouri- exterioare, jaluzele. 

AVANTAJOS. Profesionalism, calitate. 

0722248732, 0741793039. (223927) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

MOLDOVA GALAŢI oferă 

ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sala-

riaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 

10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 

lei. Informaţii la telefon 0236411122, 

0724599854. Program luni- vineri: 

9,00-17,00. (225657) 

 • Vând afacere la cheie, salon de 

înfrumuseţare profi tabil, ultracen-

tral. Telefon 0744350507 (226307) 

• Predau vulcanizare complet echi-

pată (dublură scule). 0755694147. 

(226497)

 CURSURI  

 • CLUB ALICE organizea-

ză CURSURI CALIFICARE: 

-MECANIC AUTO; -CROITOR; 

-BUCĂTAR; -OSPĂTAR; 

BARMAN. Angajare 

GARANTATĂ! 0741.393.712 

(225358) 

 LICITAŢII  

 • Compartimentul regional de valori-

fi care bunuri confi scate Galaţi organi-

zează la sediul din Galaţi, str. Brăilei, 

nr. 33, camera 420, licitaţie publică 

pentru bunuri intrate în proprietatea 

privată a statului, în conformitate cu 

prevederile Ordonanţei Guvernului 

nr. 14/2007 pentru reglementarea 

modului si conditiilor de valorifi ca-

re a bunurilor intrate, potrivit legii, 

în proprietatea privată a statului şi 

Hotărârea Guvernului nr. 731/2007, 

privind aprobarea Normelor meto-

dologice de aplicare a Ordonanţei 

Guvernului nr. 14/2007 pentru regle-

mentarea modului şi condiţiilor de 

valorifi care a bunurilor intrate, potrivit 

legii, în proprietatea privată a statu-

lui, după cum urmează:  29.03.2018, 

ora 9:00 - casă de locuit in suprafaţă 

de 91 mp, compusă din 4 camere si 

hol, şi teren în suprafaţă de 801 mp, 

situată în Năvodari, str. Liniştii, nr. 19, 

jud. Constanţa, la preţul de pornire de 

148000 lei, pasul de licitaţie 8000 lei;  

29.03.2018, ora 11:00 – autoutilitară 

Ford Transit, an fabricaţie 2002, la 

preţul de pornire a licitaţiei de 12000 

lei, pasul de licitaţie 1200 lei; Pentru 

relaţii suplimentare, ne puteţi con-

tacta la telefon 0236/491010, interior 

2134 sau la sediul AJFP Galaţi din str. 

Brăilei, nr. 33, camera 420. (226356) 

 • Creţu Laura Insolv Ipurl, cu sediul 

în Galaţi, strada Mihail Kogălniceanu 

nr.23A, în calitate de lichidator ju-

diciar al SC BIAMET SRL (dosar nr. 

704/121/2017 - Tribunalul Galaţi) or-

ganizează licitaţie publică cu strigare 

pentru vânzarea activului imobil si-

tuat în municipiul Galaţi, Centru, str. 

Navelor aferent bl.M, zona Spicul, 

format din spaţiu comercial-chioșc 

cu o suprafaţă construită la sol de 12 

mp, suprafaţa utilă de 11 mp, în re-

gim de înălţime – parter, la valoarea 

de pornire de 1.100 euro. Terenul pe 

care este edifi cată construcţia este 

proprietatea Consiliului Local Galaţi și 

nu face obiectul vânzării. Licitaţiile vor 

avea loc săptămânal în fi ecare zi de 

vineri, ora 13,00 începând cu data de 

30.03.2018, câte două şedinţe pentru 

fi ecare prag diminuat cu 10%, la se-

diul lichidatorului judiciar. Informaţii 

suplimentare la telefon 0744.85.38.69. 

(226470) 

 ADUNĂRI GENERALE  

 • Administratorul unic al S.C. 

DUNINVEST COMPANY 

S.A.,persoana juridica romana, cu se-

diul in Galati, str. Traian nr.437, bir.5, 

inregistrata la O.R.C. cu numarul de 

ordine J17/1029/2009, avand Cod de 

Inregistrare Fiscala 26055581, atri-

but fi scal RO,in temeiul prevederilor 

Actului constitutiv al societatii si a 

prevederilor Legii nr.31/1990 republi-

cata, CONVOACA Adunarea Generala 

Ordinara a Actionarilor societatii 

pentru data de 27.04.2018, ora 11.00. 

Sedinta Adunarii Generale Ordinare a 

Actionarilor va avea loc la sediul socie-

tii din Galati, str. Traian nr.437, bir.5. La 

Adunarea Generala Ordinara vor par-

ticipa toti actionarii afl ati in evidenta 

Registrului Actionarilor si Registrului 

de Actiuni la data de 20.04.2018. 

Pentru a avea drept de vot, actionarii, 

posesori ai actiunilor la purtator, vor 

depune aceste actiuni la sediul so-

cietatii, pana la data de 20.04.2018.

Actiunile la purtator,vor ramane de-

puse la sediul societatii pana la data 

de 04.05.2018, cand se va proceda 

la returnarea lor catre actionarii care 

le-au depus. Adunarea Generala 

Ordinara a Actionarilor va avea ur-

matoarea ordine de zi. 1.Prezentarea 

si aprobarea raportului de gestiune 

al Administratorului societatii pentru 

anul 2017. 

Nr
Crt.

Vehicul
Marca Culoare Număr de 

înmatriculare Locaţia unde a fost idenƟ fi cat vehiculul

1 ROVER verde B 07 PGB Strada Portului nr. 39

2 OPEL gri fără Strada Al. I. Cuza, nr. 36-38

3 BMW roşie TX 4752 XK Strada  Armata  Poporului, bloc L4

4 VW galbenă fără Strada Traian nr. 444, Complex Comercial

5 AUDI gri B 7269 BA Strada Domnească, Campus Cămin B

6 CHRYSLER gri PA 5562 BP Strada Domnească, Campus Cămin B

7 CHRYSLER bleumarin fără Strada Movilei nr. 17

8 FORD gri B 9105 PH Strada Domnească, bloc P2-P12

9 DACIA albă GL 10 ETP Strada Traian nr. 444, Complex Comercial

10 DACIA gri GL 07 EAN Strada 9 Mai 1945 nr. 29

11 DACIA bleo GL 07 GWV Strada Gh. Doja, bloc 4A-8A

Primarul Municipiului Galați, Ionuț Florin PUCHEANU

Primăria Municipiului Galaţi aduce la cunoştinţă publică proprietarilor 
de vehicule care din anumite motive le-au abandonat pe domeniul pub-
lic sau privat al municipiului Galaţi că, în conformitate cu prevederile 
art. 6 din Legea nr. 421/2002 actualizată privind regimul juridic al vehiculelor 
fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparţinând domeniul public sau privat al 
statului ori al unităţilor admininstrativ teritoriale, au obligaţia de a le ridica 
în termen de cinci zile de la publicarea anunțului:

Persoanele interesate pot solicita informaţii suplimentare apelând numer-
ele de telefon 0336102112 sau 0336102115  în zilele de luni – joi, orele 800 

- 1630 şi vineri: 800 – 1400. 
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 ADUNĂRI GENERALE  

2. Prezentarea Raportului Auditorului 

Financiar al societatii pentru anul 2017. 

3. Discutarea, aprobarea sau modifi -

carea, dupa caz, a situatiilor fi nanciare 

anuale ale societatii,pe baza rapoar-

telor prezentate de administratorul 

si auditorul societatii. 4. Prezentarea 

rezultalului fi nanciar-contabil pentru 

anul 2017. 5. Descarcarea de gestiu-

ne a administratorului societatii pen-

tru exercitiul fi nanciar al anului 2017. 

6.Aprobarea bugetului de venituri si 

cheltuieli si a planului de investitii/

reparatii pentru anul 2018. 7. Diverse. 

8. Mandatarea unei persoane pentru 

efectuarea demersurilor necesare 

in vederea inregistrarii si publicarii 

prezentei hotarari la ORC, Monitorul 

Ofi cial. Dreptul de vot se poate exer-

cita direct sau prin reprezentant in 

conditiile legii.Formularele de procuri 

speciale se pun la dispozitia actio-

narilor de la data aparitiei convoca-

torului in Monitorul Ofi cial,la sediul 

societatii. Procurile speciale se vor 

depune in original,la sediul societatii, 

pana la data de 26.04.2018,ora 14.00. 

Incepand cu data aparitiei convoca-

torului in Monitorul Ofi cial si pana la 

data desfasurarii Adunarii Generale 

Ordinare a Actionarilor, acesta si ma-

terialele referitoare la punctele inscri-

se pe ordinea de zi se pun la dispo-

zitia actionarilor, putand fi  consultate 

si procurate de la sediul societatii, de 

luni pana vineri intre orele 10-14. Daca 

nu sunt indeplinite conditiile de validi-

tate la prima convocare,a doua con-

vocare a Adunarii Generale Ordinare 

a Actionarilor va avea loc in data de 

28.04.2018,ora 11.00, in acelasi loc ,si 

cu aceasi ordine de zi. (226423) 

 • Ing. Tuchiluș Gavrilă, administrator 

unic al societăţii AGRIMAT Matca 

S.A., cu sediul în comuna Matca, 

judeţul Galaţi înregistrată la O.R.C. 

Galaţi sub nr. J 17/902/1991 în baza 

art. 117 din Legea 31/1990 și a Actului 

Constitutiv al Societăţii AGRIMAT 

Matca S.A., convoacă în ziua de 

28.04.2018 orele 11,00 Adunarea 

Generală Ordinară a Acţionarilor din 

Societatea AGRIMAT Matca S.A. la 

sediul său din comuna Matca, judeţul 

Galaţi cu următoarea ordine de zi: 1. 

Prezentarea și aprobarea Raportului 

de gestiune al administratorului pen-

tru anul fi nanciar 2017, descărcarea de 

gestiune a acestuia pentru anul 2017. 

2. Prezentarea și aprobarea raportului 

auditorului fi nanciar, bilanţului conta-

bil, a contului de profi t și pierderi și re-

partizarea profi tului net aferent anului 

2017. 3. Realegerea auditorului intern. 

4. Prezentarea și aprobarea progra-

mului de activitate și de investiţii, a 

B.V.C.-ului, a organigramei, a statului 

de funcţiuni și a listei de casări pe anul 

2017. 5. Diverse. (226445) 

 MEDITAŢII  

 • Română şi franceză, orice nivel. 

0236469164, 0763913542 (225303) 

 PIERDERI  

 • Pierdut act de concesiune nr. 

431/23.02.1998, pe numele Candrea 

Paraschiva, pentru locurile din cimiti-

rul Sf. Lazăr, sola D, parcela 1, rândul 

6, locurile 19 şi 20. Se declară nul. 

(226435) 

 • Pierdut pisic în zona cafenelei din 

clădirea Dedal, Centru. A fost pierdut 

cu câteva luni în urmă. Pisoiul este 

negru cu alb şi o pată neagră pe bot. 

Rog pe cine l-a găsit şi l-a adoptat să 

mă caute la tel. 0745611642, pentru 

a discuta daca mi-l poate înapoia. 

Mulţumiri anticipate. (226447) 

 • CTAT „Dumitru Moţoc” Galaţi decla-

ră pierdută autorizaţia sanitar veteri-

nară nr. 5460 din 18.02.2014 pentru 

activitatea de producţie produse de 

panifi caţie şi patiserie cod CAEN 

1071. (226462) 

 • Pierdut certifi cat constatator pt pc 

de lucru situat în Municipiul. Galaţi, 

strada Anul Revoluţiei 1848, nr. 124, 

al societăţii Rombrac Automobile s.r.l, 

identifi cata cu J17/243/ 2015. Se de-

clară nul (226472) 

 • S-a pierdut în Satul Costi câine 

Bichon de talie mică, răspunde la nu-

mele PUF. Purta vestă neagră cu scris 

galben Police K9. OFER 

RECOMPENSĂ. 0236430668 

(226469) 

 DIVERSE  

 • SC Agrimat Matca SA anunţă publi-

cul interesat asupra depunerii solici-

tării de emitere a acordului de mediu 

pentru proiectul „Construire fermă 

vaci (960 capete) şi împrejmuire” 

propus a fi  amplasat în com. Matca, 

jud. Galaţi, în extravilanul com. Matca, 

T75/1, P700/1/22, T75/1, P700/5, T70, 

P692/4, T72/1, P687/3. Informaţiile 

privind proiectul pot fi  consultate la 

sediul autorităţii competente pentru 

protecţia mediului APM Galaţi, str. 

Regiment 11 Siret nr.2, Galaţi şi la 

sediul Agrimat Matca SA din com. 

Matca, în zilele de luni- joi între orele 

8,30-16,00 şi vineri între orele 8,30-

13,30. Observaţiile publicului se pri-

mesc zilnic la sediul APM Galaţi din 

Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr.2, 

Galaţi. (226448) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa dezleagă far-

mece, blesteme, cununii, împacă cu-

pluri despărţite, vindecă băutura, 

impotenţa, scoate argintul viu, ghi-

ceşte glob, tarot, cafea. 0236314121, 

0740771190 (226036) 

 DECESE  

 • Nu sunt cuvinte să înlocuiască du-

rerea care a rămas în sufl ete. Fie ca 

dragostea noastră să-l însoţească în 

eternitate. Nu te vom uita niciodată, 

tată, bunic, frate şi cumnat, ARHIP 

CULIŢĂ! (226425) 

 • A fost odată CĂTĂLIN ENE, navi-

gator prin valurile vieţii. Iar acum 

plecat intr-un voiaj fără de sfârşit, 

navigând prin sufl etele şi inimile 

noastre. Rămas bun, om drag. La 

capela Bisericii „Sfânta Cruce” 

(ICFrimu- Lidll). (226426) 

 • Cu adâncă tristeţe, suntem alături 

de familia Călin Viorel la decesul ma-

mei, CĂLIN MARIA. Dumnezeu să o 

odihnească! Familia Şendrea Cristian. 

(226427) 

 • Cu profundă durere anunţăm dece-

sul cuscrei CĂLIN MARIA. Dumnezeu 

să o odihnească în pace! Familia Ion 

Ionică. (226428) 

Lista rubricilor 
disponibile pentru 
acest serviciu şi 

indicativele de rubrici

01 - Prestări servicii
02 – Pierderi
03 – Schimburi
04 - Cereri de serviciu
05 - Oferte de serviciu

Vânzări:
06 - terenuri
07 – garsoniere
08 - ap. 1 cameră
09 - ap. 2 camere
10 - ap. 3 camere
11 - ap. 4-5 camere
12 - case
13 - spaţii comerciale
14 - electr.-electronice
15 – auto
16 - diverse

Cumpărări:
17 – terenuri
18 – garsoniere
19 - ap. 1 cameră
20 - ap. 2 camere
21 - ap. 3 camere
22 - ap. 4-5 camere
23 - case
24 - spaţii comerciale
25 - electr.-electronice
26 – auto
27 - diverse

Închirieri oferte:
28 – apartamente
29 - spaţii comerciale

Închirieri cereri:
30 – apartamente 
31 - spaţii comerciale

Pentru recepţionarea corectă a mesajelor vă rugăm 

NU FOLOSIŢI DIACRITICELE (ex: ş, ţ, ă, î, â) 

SAU SIMBOLURI PENTRU EURO SAU DOLAR!

?  Atenţie la introducerea indicativului de rubrică!
? Indicativele le veţi găsi în ziar zilnic, pe una din paginile de mică publicitate.
?  Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteţi apela prin acest serviciu.
?  Nu introduceţi deliberat indicativul altei rubrici. 

Dacă mesajul nu corespunde rubricii respective, acesta nu va fi  publicat.
?  Textul publicat va fi  identic cu cel scris în mesaj şi va apărea în ziar scris 

CU MAJUSCULE.
?  Nu se adaugă automat numărul de mobil de pe care a fost trimis mesajul. 

Acesta trebuie completat de dumneavoastră.
? Mesajele care nu corespund regulilor enumerate nu vor fi  publicate!
?  Un mesaj poate avea maximum 154 de caractere 

(inclusiv spaţiile libere)
?  1 comandă trimisă = 1 apariţie publicată în Viaţa Liberă. 

Nu trimiteţi acelaşi mesaj de mai multe ori într-o zi în 
speranţa că va fi  publicat în zile consecutive.

?  SMS-urile trimise în cursul zilei până la ora 15,00 vor 
fi  publicate în ziua următoare.

?  SMS-urile transmise după ora 15,00 vor fi  publicate 
peste 2 zile.

?  Nu există posibilitatea de opţiuni speciale: bold, italic, 
chenar etc.

Sesizări de luni până vineri între orele 900-1800 

la telefon: 0318.260.010
Mesajele cu conţinut indecent, incomplete sau care nu sunt în conformitate cu politica 

ziarului nu vor fi  publicate. Nu ne asumăm răspunderea pentru veridicitatea acestora.

Comanda prin SMS se face astfel:

1.  Pas 1 – trimite cuvântul-cheie GL spaţiu numărul rubricii spaţiu text mesaj

2.  Pas 2 – confi rmaţi comanda conform instrucţiunilor primite prin SMS

Indicativ oraş Spaţiu Indicativ Rubrica Spaţiu Text Mesaj

GL  
vezi lista rubricilor şi 
indicativelor acestora

 
154 caractere inclusiv 

spaţiile libere

Tarif comandă: 5.1 euro+TVA
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 COMEMORĂRI  

 • La împlinirea a trei ani de la tre-

cerea în nefi inţă, nimic nu poate 

şterge durerea şi tristeţea ce s-au 

aşternut în sufl etele noastre, când 

destinul l-a luat dintre noi pe cel 

care a fost soţ, tată, bunic şi stră-

bunic deosebit de bun, AFANASIE 

GHEORGHE. Noi, familia nu te 

vom uita niciodată şi te vom purta 

mereu în sufl etele noastre. 

Dumnezeu să te odihnească în 

pace! Familia (226390) 

 • Astăzi se împlineşte un an de 

când o candelă s-a aprins în 

Ceruri pentru sufl etul cald al dra-

gii noastre GOLDHAMER 

AGLAIŢA (NINA). Ea trăieşte în 

inimile noastre, îi simţim lipsa, o 

preţuim şi-i cinstim memoria. 

Dumnezeu s-o odihnească în 

pace şi lumină! Tatiana şi 

Angelica. (226431) 

 • Un an de când ne-a părăsit 

scumpa noastră soră, cumnată şi 

mătuşă, GOLDHAMER AGLAIŢA. 

Dumnezeu s-o ierte! Familia 

Nicolae. (226432) 

 DECESE  

• Cu profundă tristeţe şi durere anun-

ţăm decesul mamei CĂLIN MARIA. 

Corpul neînsufl eţit este depus la casa 

mortuară din bd-ul George Coşbuc. 

Dumnezeu s-o odihnească în pace. 

Familia Călin Viorel, Sorina şi Alexia. 

(226429) 

 • Deşi suntem atât de departe, 

cu ochii în lacrimi şi sufl ete pline 

de durere, ne luăm rămas bun 

de la scumpa noastră bunică şi 

străbunică, MACOVEI EUGENIA. 

Dumnezeu să te odihnească în pace! 

Nu te vom uita niciodată. Nepotul 

Roberto cu soţia Elena, strănepoa-

tele Bianca şi Ana. Este depusă la 

casa mortuară, bulevardul George 

Coşbuc. Înmormântarea astăzi, 21 

martie 2018, ora 12.00, la Cimitirul 

„Cătuşa”. (226444) 

 • Asociaţia de Proprietari nr. 106, 

bloc W1, anunţă cu regret încetarea 

din viaţă a doamnei MANOLACHE 

MARIA. Transmitem familiei îndoli-

ate sincere condoleanţe. (226475) 

 • Cu sufl etele îndurerate anunţăm 

încetarea din viaţă a dragii noas-

tre mame, bunici şi străbunici, 

MACOVEI EUGENIA. Nu te vom 

uita niciodată. Te vom păstra vie în 

amintirea noastră. Familia Bunea. 

(226446) 

 • După o lungă şi grea suferinţă s-a 

stins din viaţă cumnata noastră dra-

gă, MELINTE ECATERINA. Un om 

mic cu sufl et mare. Regretăm nespus 

dispariţia ei. Familia Melinte Petrică. 

Este depusă la Biserica „Sf. Vasile”. 

Înmormântarea joi, 22 martie 2018. 

(226449) 

 • Cu durere şi regret în sufl et, anunţ 

trecerea în nefi inţă a scumpei mele 

soţii, MELINTE ECATERINA. Îngerii să 

te aibă în pază! Trupul neînsufl eţit este 

depus la capela Bisericii „Sf. Vasile”. 

Înmormântarea va avea loc joi, 22 

martie 2018, ora 11.00, Cimitirul „Sf. 

Lazăr”. (226456) 

 • Cu lacrimi în ochi şi sufl etele sfâşiate 

de durere ne despărţim de cea care 

ne-a fost mamă, MELINTE 

ECATERINA. Dumnezeu să-i odih-

nească sufl etul. Copiii şi nepoţii. 

(226457) 

 • Împietriţi de durere, anunţăm trece-

rea în nefi inţă a scumpei noastre 

PERIANU ANICA - 77 ani, soţie, mamă, 

bunică şi străbunică. Dumnezeu să te 

odihnească în pace, sufl et bun şi ge-

neros! Corpul neînsufl eţit este depus 

la capela Cimitirului „Sf. Lazăr”, slujba 

de înmormântare are loc astăzi, 21 

martie 2018, ora 12.00. Famila. 

(226471) 

 • Mereu prezentă în inimile noas-

tre, retrăim cu aceeaşi durere în 

sufl et despărţirea de AGLAIŢA 

GOLDHAMER (NINA), la împlini-

rea unui an de când ne-a părăsit. 

Ica cu familia. (226433) 

 • Astăzi, 21 martie 2018, se împlinesc 

5 ani de când a plecat dintre noi scum-

pul nostru soţ şi tată, CHIRĂNUŞ 

DUMITRU (TELU). Nu te vom uita ni-

ciodată. Soţia şi copiii. (226434) 

 • Acum 3 ani ai ales să pleci de lângă 

noi, lăsând în urmă lacrimi, suferinţă 

și un dor nestins. Vei rămâne veșnic 

în inimile noastre, CIMPOEŞU MIHAI. 

Dumnezeu să te odihnească în pace! 

Soţia și copiii. (226438) 

 • Au trecut 6 ani de când nu mai 

avem bucuria de a-ţi spune „La 

mulţi ani”, draga noastră mamă, 

NIŢĂ (UNGUREANU) DOMNICA. 

Flori şi lacrimi lăsăm pe tristul tău 

mormânt şi ne rugăm la bunul 

Dumnezeu să-ţi vegheze somnul 

veşnic. Silvia şi Costel. (226455) 

 • Bună, iubită şi nepreţuită soră, 

RĂDIŢA CHIRACU, sunt 9 ani de 

când o boală grea, cu o suferinţă 

de ani de zile, ne-a despărţit în lumi 

diferite. Ai lăsat în urma ta un gol, 

durere, lacrimi şi dor nestins. Au 

trecut 9 ani de când mi-ai schimbat 

drumul. Vin la tine cu lumină, fl ori, 

dor şi multe lacrimi. Şi acum te 

simt, te strig, te aud şi te văd mereu 

lângă mine, oriunde mă afl u, ca să 

pot trăi. Nu pot să cred că e ade-

vărat ce scriu. Nimeni şi nimic nu 

poate lua locul tău. Mi-e foarte 

greu fără tine. M-ai lăsat a nimănui. 

Odată cu pierderea ta, au murit 

bucuria, elanul şi tot ce se numeşte 

viaţă. Mi-e tare dor de tine şi nu-mi 

pot găsi liniştea în viaţă. Unde să 

merg, să te găsesc, să te aduc lân-

gă mine, ca să pot trăi? Sufl etul tău 

bun şi cald, care a iertat multe, îmi 

lipseşte în fi ecare clipă pe care o 

trăiesc. Te aştept să-mi alini dure-

rea, dorul şi plânsul. Am făcut tot 

ce a fost omenesc ca să pot să te 

am lângă mine şi-am reuşit 6 ani 

să alung moartea. Lumină, fl ori, 

multe lacrimi şi dor pe mormânt. 

Nu te voi uita niciodată. Dumnezeu 

să te odihnească în linişte şi pace. 

Mi-e mai greu pământul mie decât 

ţie. Sora. (226464) 

 • Timpul a trecut, dar durerea este 

la fel de mare. Astăzi, 21 martie, se 

împlinesc 10 ani de când a plecat 

de lângă noi cel care ne-a luminat 

vieţile, scumpul nostru soţ, tată şi 

bunic, ORAC VASILE, din Tuluceşti. 

A rămas un gol imens, imposibil de 

acoperit vreodată. Te vom plânge 

mereu şi nu te vom uita niciodată. 

Soţia, fi icele, ginerii şi nepoţii. 

(226476) 

Abonamentele se pot face la chioşcurile „Viaţa liberă”, 
până pe data de 28 a fi ecărei luni, sau la factorii poştali.

•
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Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

martie

21

1685 u Se naşte JOHANN SEBASTIAN 
BACH (m. 1750), compozitor 
german, unul dintre geniile muzicale 
ale tuturor timpurilor.
1839 u Se naşte MODEST 
PETROVICI MUSORGSKI (m. 
1881), compozitor, considerat a fi 
cel mai autentic reprezentant al 
spiritului poporului rus.
1886 u Se naşte GEORGE 
TOPÂRCEANU (m. 1937), 
poet, membru corespondent al 
Academiei Române, laureat cu 
Premiul Naţional pentru Poezie.
1910 u Se naşte ŞTEFAN 
CIOBOTĂRAŞU (m. 1970), actor 
de teatru şi film.
1928 u Se naşte, la Galaţi, 
VALENTIN GHEORGHIU, pianist, 
compozitor, laureat cu Premiul 
Academiei Române.
1936 u Încetează din viaţă 
ALEXANDR KONSTANTINOVICI 
GLAZUNOV (n. 1865), compozitor, 
dirijor, pedagog rus.
1958 u Încetează din viaţă ACA 
de BARBU (n. 1895), cântăreaţă 
de operă şi operetă, pedagog, 
membru fondator al Operei 
Române din Cluj.
1960 u Se naşte AYRTON SENNA 
(m. 1994, în timpul cursei Marelui 
Premiu de la San Marino pista de 
la Imola Italia), pilot brazilian de 
Formula 1.
1979 u Se naşte, la Galaţi, 
VALENTIN CHIBRIT, carica-
turist, grafician, pictor, laureat 
cu premii la festivalurile de umor.
1997 u Se desfăşoară la Galaţi
(20-21 martie), ediţia a 3-a 
FESTINGAL modul de primăvară 
cu tema „Comedia dragostei - 
Dragostea de comedie“.
1998  u Încetează din viaţă 
GALINA SERGHEEVNA 
ULANOVA (n. 1910), celebră 
balerină rusă.
2004 u Încetează din viaţă 
PARASCHIV OPREA (n. 1937), 
dirijor,  fost conducător al 
Orchestrei de muzică populară a 
Radiodifuziunii Române. V.G.

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia de artă 
textilă şi grafică, semnată de Simona Pascale şi 
Tudor Şerban - „Căutări în labirint“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Artă, tradiţii şi culoare“ - Antonio  
Romeo  Pălie, Vasile Marius Lupu şi Ovidiu 
Cucu.
Lapidarium (str. Mr. Iancu Fotea, nr. 2  u

bis) Expoziţii: „Arheologie - Lapidarium“, 
„Ambient românesc - ambient european, a 
doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. 
al XX-lea“, „Civilizaţia tradiţională din sudul 
Moldovei“, „Sistemul monetar românesc 150 
de ani de existenţă“, „Personalităţi ale Unirii 
Principatelor Române“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri) Expoziţia 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“.
Program de vizitare la secţiile Muzeului  u

de Istorie: miercuri-duminică, 9,00-17,00.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine Expoziţia de fotografie „Marea Unire. 
De la victoria în Primul Război Mondial la 
Încoronarea Suveranilor României Mari“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Expoziţiile: „Între 
lumi“ - miniaturi din ceramică realizate 
de Oleg Fulga, „Arii protejate din judeţul 
Galaţi“, „Cum să fii entomolog“ şi „Păsări fără 
secrete“, „Rolul albinelor în natură“, „Cerul în 
mâinile tale 2“ - planetariu pentru nevăzători, 
„Descoperă singur Universul“, „Fosile vii 

- crabii potcoavă“, „Peşti mesageri ai unei 
lumi dispărute: Coelacanthul“, „Sturionii, 
relicve ponto-caspice periclitate“. La acestea 
se adaugă Grădina Botanică, Acvariul şi 
Observatorul Astronomic - Planetariu, 
Cinematograful 12D.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u la sediul central 
şi la filiala „Costache Negri“ - Biblioteca 
Municipală pentru Copii: luni - vineri, 8,00 - 
20,00, sâmbătă - închis, duminică - 8,00 - 13,00; 
filiala „Paul Păltănea“ - Biblioteca Municipală: 
9,00 - 17,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u luni 
şi miercuri, 12,00 - 16,00, marţi şi joi, 10,00-
12,00

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Legile 
Apponyi
Pe 19 martie 1907, Parlamentul ungar a votat 

legile şcolare „Legile Apponyi“ care vizau 

desfi inţarea şcolilor confesionale româneşti, 

slovace şi sârbeşti.

Supuşi unui proces de deznaţionalizare, mai 
ales după 1867, românii [şi nu numai ei] din mo-
narhia dualistă austro-ungară au fost supuşi le-
gislaţiei maghiare care avea la bază teoria asupra 
naţiunii. Printr-o serie de legi cu caracter discri-
minatoriu, cum ar fi  Legea uniunii, Legea pentru 
egala îndreptăţire a naţionalităţilor, Legea învă-
ţământului [din 1868], Legea electorală [din 1874] 
ş.a., Ungaria a agravat politica de maghiarizare 
totală.

Această politică de maghiarizare a întâmpinat, 
aşa cum era de aşteptat, o puternică rezistenţă a 
tuturor naţionalităţilor nemaghiare. Pe măsură ce 
statul român se consolida, s-au amplifi cat şi legă-
turile dintre românii de dincolo şi dincoace de 
Carpaţi. În 1881, românii din Transilvania şi Banat 
s-au reunit în Partidul Naţional Român, având ca 
principale obiective autonomia Transilvaniei, fo-
losirea limbii române în justiţie şi administraţie, 
etc. Acţiunea cea mai importantă a Partidului Na-
ţional Român a constituit-o însă Memorandumul 
prezentat împăratului Austro-Ungariei.

Lupta naţională a românilor din Austro-Unga-
ria s-a intensifi cat odată cu accelerarea politicii 
de maghiarizare, care a cunoscut o creştere prin 
adoptarea, în anul 1896, a Legii Banffy, prin care 
se maghiariza denumirea localităţilor, şi Legea Ap-
ponyi, care a consfi nţit folosirea limbii maghiare 
în toate şcolile, fi ind preponderentă în învăţămân-
tul universitar. Limbile naţionale puteau fi  folosite 
numai în învăţământul confesional. Această poli-
tică a alimentat curentul de simpatie din cadrul 
opiniei publice din România, Ardealul căpătând 
preponderenţă în raport cu celelalte teritorii ro-
mâneşti afl ate sub ocupaţie străină.

În condiţiile unei astfel de evoluţii a sentimen-

MARTIE 1907 . POLITICĂtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

Timişoara

 1  -3-3

Cluj

 1 -2-2

Bucureşti

 0  -4-4

Galaţi

 2  -1-1

Constanţa

 6  -1-1

Braşov

  1 -4-4

Londra

 8  33

Paris

 7  00
Madrid

10  22
Roma

13 55

Chişinău

 0  -6-6

PRECIPITAŢII. Astăzi, 

cerul va fi  înnorat. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 

2 grade Celsius, iar pe timpul 

nopţii mercurul în termometre 

va coborî până la circa -1 grade 

Celsius. Şansele de precipitaţii 

sunt de sută la sută. Vântul va 

sufl a slab, cu o viteză de până la 

15 de kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valo-

rii de 762 mm coloană de mercur, 

iar umiditatea nu va depăşi 77 la 

sută.  . surse online

meteo 21 martie România & Europa 
Galaţi
Soarele

răsare

 36:24 am

apune

 56:21 pm

tului naţional, Primul Război Mondial găseşte 
ţara noastră pregătită pentru realizarea Româ-
niei Mari şi readucerea românilor în interiorul 
graniţei noastre naturale. . V.G.

Albert Apponyi u
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BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Se pare că sunteţi agitat și 

nervos din cauza unor difi cultăţi 

fi nanciare.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

În prima parte a zilei s-ar putea 

ca relaţiile parteneriale să fi e 

încordate.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Vă sfătuim să nu vă susţineţi cu 

încăpăţânare punctul de vedere.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Evitaţi speculaţiile! Nu este o zi 

favorabilă câștigurilor rapide.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Ar fi  bine să amânaţi discuţiile 

și negocierile pe teme fi nanciare.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Vă sfătuim să evitaţi discuţiile 

aprinse cu partenerul de viaţă.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Astăzi este posibil să nu 

fi ţi prea inspirat și nici prea 

comunicativ.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Este indicat să vă stăpâniţi 

nervozitatea și să evitaţi 

discuţiile în contradictoriu.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este posibil să fi ţi nevoit să faceţi 

o călătorie neplanifi cată.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Ar fi  bine să faceţi o listă de 

priorităţi și să vă organizaţi cât 

mai bine timpul.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

S-ar putea să fi ţi indispus din 

cauza unor difi cultăţi fi nanciare 

de moment.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Aveţi tendinţa de a fi  foarte critic 

la adresa celor din jur.

horoscop
21 martie

fi lmul zilei
MIERCURI, 21 MARTIE 

LUMEA DISPĂRUTĂ: JURASSIC PARK
TNT. ora 19:20, acţiune, SUA, 1997

Cu: Jeff Goldblum, Julianne Moore.  u  Au trecut patru ani de la încercarea 
nereuşită de a crea un parc populat cu dinozauri pe Insula Nublar. Dar John 
Hammond nu a pierdut deloc timpul şi îi mărturiseşte lui Ian Malcolm că 
mai există o insulă, despre care nu ştie nimeni, unde au fost creaţi iniţial 
dinozaurii de pe Nublar. Înainte ca totul să fie făcut public, Malcolm adună o 
echipă de cercetători pentru a vizita insula şi a face cercetări la faţa locului. 

08:00 1 Matinal

10:00 Perfect imperfect

12:00 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Aici, acum

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Convieţuiri

16:00 Telejurnal

16:05 Convieţuiri

17:00 Telejurnal

17:30 Handbal feminin:              

Rusia - România

19:00 Pulsul zilei

19:55 Starea zilei

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:30 Starea naţiei

22:55 Starea zilei

22:59 Starea naţiei

23:30 Breaking News -         

Dark News

00:00 Telejurnal

00:30 Zon@ IT

01:00 România 9 (R)

02:25 Breaking News -                

Dark News (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

cu Adela Popescu 
şi Gabriel Coveşeanu

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Ferma vedetelor

23:00 Pe bune?!

00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 Echipa de şoc (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie

02:30 Spion pe cont propriu

SUA, Comedie, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

03:15 Vorbeşte lumea (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

10:55 Teleshopping

11:10  Prietenii de la 11

13:00 Observator

14:00 Totul pentru dragoste

16:00 Observator

17:00 Acces direct

cu Simona Gherghe
19:00 Observator

cu Andreea Berecleanu
20:00 Fructul oprit

Romania, Dramă
23:00 Xtra Night Show

Dan Capatos
01:00 Totul pentru dragoste (R)

02:45 Prietenii de la 11 (R)

04:15 Acces direct (R)

07:00 Pastila de râs

07:45 Teleshopping

08:30 Pastila de râs

09:15 Teleshopping

09:45 Trădarea

Turcia, Dramă
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 Te vreau lângă mine

cu Bianca Drăguşanu
15:00 Teo Show

cu Teo Trandafir
16:30 Bravo, ai stil! All Stars

18:45 Ştirile Kanal D

cu Simona Pătruleasa
19:45 Exatlon

23:15 WOWBiz

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Furtună pe Bosfor (R)

Turcia, Dramă
04:15 Te vreau lângă mine (R)

06:00 Teleshopping (R)

07:30 Trecutul lui Mary

Marea Britanie, Dramă
09:15 Roboţi

SUA, Animaţie, Aventuri
10:45 Assassin’s Creed:           

Codul Asasinului

SUA, Marea Britanie, 
Franta, Acţiune, Aventuri,

12:40 Zâna Măseluţă

SUA, Comedie, Fantastic
14:20 Piraţii din Caraibe: 

Blestemul Perlei Negre

SUA, Acţiune, Aventuri
16:40 Fargo, SUA, Crimă, Dramă
18:25 Totul pentru a fi  fericit

Comedie, Dramă
20:00 Omul-Păianjen: 

Întoarcerea acasă

SUA, Acţiune, Aventuri
22:15 Aici, acum

SUA, Comedie, Dramă
23:15 O dimensiune paralelă 

SUA, Dramă, SF, Thriller
00:15 Kings Bay 

Norvegia, Thriller
01:55 Regulile nu se aplică

SUA, Comedie, Dramă

08:00 Memorialul Durerii

08:54 5 minute de istorie 

09:00 Regele îndrăgostit (R)

Coreea de Sud, Dramă
10:10 Femei de 10,              

bărbaţi de 10 (R)

11:00 Cap compas (R)

11:30 Natură şi aventură (R)

12:00 Doar să gustaţi

12:30 Pofticioşi, la cratiţă!

13:00 Telejurnal TVR 2

14:00 Se zice că...

15:00 Stepa

Rusia, Dramă
16:40 Femei de 10, bărbaţi de 10 

17:40 Regele îndrăgostit

Coreea de Sud, Dramă
18:50 E vremea ta!

19:00 Telejurnal TVR 2

20:10 Caleasca de aur

Franta, Comedie, Dramă
22:10 CSI - Crime şi Investigaţii

SUA, Crimă, Dramă
23:45 Se zice că... (R)

00:45 Până când moartea           

ne va despărţi (R)

Canada, Thriller

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 21 martie

remember
Constantin Bosianu (1815 - 1882)

 Juristul şi omul politic Con-
stantin Bosianu s-a născut, pe 
10 februarie 1815, la Bucureşti, 
într-o veche familie boierească. 
După studiile secundare urmate 
în ţară, în 1845 pleacă la Paris, 
unde urmează cursurile Facultă-
ţii de Drept, iar în 1850 îşi obţine 
doctoratul.

A desfăşurat o intensă acti-
vitate politică în vederea Unirii 
Principatelor Române şi pentru 
desăvârşirea statului unitar ro-
mân,  în perioada domniei lui 
Alexandru Ioan Cuza. A fost se-
cretar al Divanului ad-hoc, direc-

tor al Eforiei Şcoalelor, director 
în Ministerul Justiţiei, deputat şi 
senator [pentru o perioadă, şi pre-
şedinte al Senatului], ministru de 
Interne şi ministru al Lucrărilor 
Publice, preşedinte al Consiliu-
lui de Miniştri. A desfăşurat şi 
activitate didactică: profesor de 
Drept roman [şi decan, în perioa-
da 1865-1872] la Universitatea din 
Bucureşti. Din 1852, a fost avocat 
şi, între 1871-1873, decan al Baro-
ului Ilfov. În 1857, a fondat ziarul 
„România“.

La 30 iunie 1879, a fost ales 
membru de onoare al Academiei 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

525 CM

568 CM

548 CM

+  8 cm

+10 cm

+  9 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

532 CM

415 CM

341 CM

+ 6 cm

+ 5 cm

+ 5 cm

Române. S-a stins din viaţă la 21 
martie 1882. . V.G.AR

H
IV

A 
V.
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Cum o fi  violul 
cu forţa?

FLORIN RĂVDAN  
f lorin.ravdan@viata-libera.ro

rebus
Reconstituire

2 litere: MO, NR, PA, ST.u

3 litere: NET, SEU, TIR,  NIT, IAN, ŞIP. u

4 litere: AVUT, UDAT, ARAP, RAŢĂ, UTER, CÂRN. u

5 litere: ROTAR, ACUTE, ATINS. u

6 litere: ŞLEPAR, TAIFAS, TERNAR, CORNUT. u

7 litere: LĂTĂREŢ, DATORAT, OŢĂRÂŢI, PARAFAT.  u

8 litere: ATESTATE, CATARAMĂ.  u

11 litere: RECITATOARE, RESTAURAŢIE, DRAMATIZĂRI,  u

AEROTERAPIE, ORNAMENTĂRI, REVELATOARE, 

TRANSPORTOR, TRANSLUCIDĂ.  (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „O anecdotă în careu“ de ieri:
Orizontal: u

NUMITRECEAP, REDIU, AMOR, ACRE, GOLURI, GAGALICI, TN, URATA, 
ANTIC, FIT, MAREATA, A, OLIVA, NAP, STRANUTAT, C, OO, PATALAMA, 
INSOTI, TRIO, SATNAEGAIAS.

sudoku

Dezlegarea jocului „Lumină... lină“ de ieri:
Orizontal: u

S, P, O, OTELIRE, ELAN, M, C, LAUTARI, MARE, CARUT, TONTI, ITE, MATE, DL, AN, RI, 
CAER, T, PA, CORNISE, TAL, ETAN, HOTAR, ALUN, RARIT, IRA.

integramă 
Tonul... la cântec

Pun capăt 
zilelor

Creionat

...

...

A 
transplanta

Bun de 
adormit

Tocmai, 
asta e

Prăjitură 
rulată

Unităţi de 
dus la moară

Teren 
cu scai

Se întinde 
de foame

Cuvânt 
asemenea

Lipsire de 
stare

Corp de 
medic!

Merge cu 
capra

Singură!

Trasă de 
urechi

Degradaţi

Duritate

Antenă!

Ţară

E pe hartă

...
Sunt cu 
adevărat

Ieşirea din 
matcă!

Pârjoliţi 
pe jar

Dana 
Luchian

Singuri!

Sunt în 
stare!

...

Exclamaţie 
de uimire

Trecătoare

Unice!

Timp de 
secerat!

Nimic în 
cap!

Ciurdă

Se întinde 
ca gemul

Într-un 
sens!

Curele!

Ceai!

2 6 3 9

1

7 2

3 7 6
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6 4 5

1 5 2 9

1 5 6 3

9 8
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3 6 9 2 7 5 8 1 4

8 7 4 1 3 6 9 2 5

2 5 1 9 4 8 3 7 6

6 9 3 8 2 1 5 4 7

1 2 7 4 5 3 6 9 8

5 4 8 7 6 9 2 3 1

7 1 6 3 8 2 4 5 9

4 8 2 5 9 7 1 6 3

9 3 5 6 1 4 7 8 2

2 1 4 9 3 8 6 5 7

6 3 7 5 2 1 4 9 8

9 8 5 4 7 6 2 3 1

1 4 2 6 9 5 8 7 3

5 9 3 7 8 2 1 4 6

8 7 6 3 1 4 9 2 5

3 5 1 2 6 9 7 8 4

7 6 9 8 4 3 5 1 2

4 2 8 1 5 7 3 6 9

glume
VASILE GHICA 

1
- Bunico, ce înseamnă amant?
- Vai, strigă aceasta, alergând 
spre un dulap ascuns într-o 
debara izolată. Deschide cu o 
rangă uşa, iar peste ea cade un 

schelet.
2

- Te-ai angajat?
- Da. Sunt vârcolac la o 
brutărie.
- Nu înţeleg!
- Vâr colaci în cuptor. 

u Dacă e luni, e clar 
că ne uităm la "Mă-nsoară 
mama“. Doar, doar, om mai 
prinde câte o picanterie, 
nu? Ei bine, luni am afl at că 
există și viol cu forța. Ceea 
ce înseamnă că există și din 
ăla fi n, cu tandrețe. "Tata 
mi-a zis ca mi-a găsit soț, 
l-a adus să ne cunoaștem, 
după care a plecat de-acasă 
și a încuiat ușile. Băiatul 
ăsta mi-a zis că de-acum 
eu sunt nevasta lui, gata. 
A fost ca și cum m-a violat 
cu forța“, a spus una din 
doamnele venite pentru 
inima lui Bobi, inventatorul 
din emisiune. Doamna nu 
e la prima perlă, pentru că 
în emisiunea trecută a spus 
ca soțul a părăsit-o pentru 
una căreia îi plăcea să cânte 
la saxofon. Sper că prindeți 
aluzia.

u La Constanța, mama 
Vera le-a pus pe fete la 
cratiță mai ceva ca la 
masterchef, în timp ce 
Giulio a pus mâna pe toate... 
fetele! Bașca, pe una chiar a 
băgat-o sub plapumă, după 
ce a dat-o, tandru, 
cu capul de perete! 
Rating, nu glumă!  .

online

reţeta zilei
Fursecuri 
cu ciocolată 
˝de post 

INGREDIENTE.  300 g făină, 1 linguriţă rasă 

bicarbonat, sare, 225 g margarină, 250 g zahăr, 1 linguri-

ţă esenţă rom sau vanilie, 200 g ciocolată, 50 g nuci;

PREPARARE. Se amestecă margarina într-un 

vas cu zahărul şi esenţa, se adaugă făina cernută împre-

ună cu bicarbonatul şi praful de sare. Se încorporează 

nucile măcinate. Separat, se taie ciocolata mărunt şi se 

pune şi ea în aluat. Se lasă compoziţia la frigider pentru 

cel puţin 15 minute. Se tapetează o tavă cu hârtie de 

copt. Cuptorul se încinge la 170 grade C. 

Se ia cu o lingură din compoziţia de fursecuri şi se pun în 

tavă, la distanţă de 2-3 cm între ele. 

Se coc 10-15 minute.  . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)
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SANITAS GALAŢI      

VA PICHETA SEDIUL 

GUVERNULUI
PROTEST. Federaţia Sanitas 

a demarat, ieri, acţiunile de pichetare a 

instituţiilor publice implicate în stabilirea 

salariilor şi sporurilor personalului 

medical care lucrează la stat. > pag. 3

REABILITAREA 

JUDECĂTOREASCĂ
UTIL. Reabilitarea este instituţia 

juridică care are scopul de a înlătura, 

în anumite condiţii prevăzute de legea 

penală, consecinţele condamnării unei 

persoane care a săvârşit o infracţiune. 

> pag. 14

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  19-24 martie 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

11 miercuri

19 - 24 martie 2018

11

Peste 3.800 de gălăţeni 
sunt răciţi

BILANŢUL ULTIMEI SĂPTĂMÂNI  .  VIROZE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Numărul gălăţenilor care au 
ajuns la medic după ce au expe-
rimentat neplăcutele simptome 
ale virozelor respiratorii a cres-
cut cu circa 400 faţă de interva-
lul 5-11 martie, ajungând, în ulti-
mele şapte zile, la 3.845. Cei mai 
mulţi pacienţi diagnosticaţi sunt 
din rândul copiilor şi adolescen-
ţilor cu vârste între 5 şi 14 ani, 
1.465 la număr. Numărul gălă-
ţenilor răciţi care au avut nevoie 
de internare a ajuns la 99. Tot în 

cursul săptămânii trecute, 484 de 
gălăţeni au fost diagnosticaţi cu 
pneumonii, grupa cea mai afecta-
tă fi ind tot cea a copiilor, cu 112 
cazuri. Cel mai recent caz confi r-
mat de gripă este cel al unei fete 
de 15 ani din Galaţi, infectată cu 
virus de tip B. Adolescenta a fost 
internată în spital, starea sa fi ind 
una bună. Numărul total al cazu-
rilor de gripă confi rmate la Galaţi 
în acest sezon este de 20. .

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

21.03.2018
FIDELITATE

Regulamentul în întregime se 
găseşte pe www.viata-libera.ro

online
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